

Руководство по Ресурсам для Здоровья и Хорошего Самочувствия Округа Юнион

2024

Департамент Социальных Служб Округа Юнион Отдел Общественного Здравоохранения 2330 Concord Avenue Monroe, NC 28110 704.296.4800

unioncountync.gov

Оглавление

Оглавление	
Услуги поведенческого здоровья	
Поведенческое здоровье — Союз Системы Здравоохранения Каролины First Step	
Мост к восстановлению, Іпс.	
Решения для воспитания Каролины	
Терапевтические решения Каролины	
Услуги по восстановлению Деймарк, Inc.	
Центры благополучия Маклеода	
Управление поведением и здоровьем Партнерс	
Томсон (Фокус Семьи и Детей Томсон)	
Консультационные услуги "Процветай"	
Услуги кризисного вмешательства	
Общественный приют округа Юнион	
Центр помощи Мэтьюза	
Опен Армс Комунити Оутреач, Inc.	
Программа «Протяни Руку»	
Поворотный момент округа Юнион	
Министерство кризисной помощи округа Юнион	
Услуги для нетрудоспособныхСтр. 20	
(The) Arc of Union / Cabarrus	
ИнРич	
Отделение Северной Каролины для глухих и слабослышащих	
Педиатрический бульвар	
Семейные услуги	
Американский Красный Крест Южного Пьемонта	
"Безопасность для детей"/ сообщества округа Юнион	
Дом надежды Кэмерона	
Центр речи и слуха Шарлотты	
Ресурсы по уходу за детьми, Іпс.	
Общее сердце	
Фонд Грейс округа Юнион	
Жилищное управление Монро	
Корпорация развития сообщества округа Монро-Юнион	
Филиал НАПЗ округа Юнион	
Леди-навигатор "4 II" Мологому и порружие сущите Юнусу	
"4-Н" Молодежь и развитие округа Юнион	
Отдел социальной поддержки и работы с общественностью Департамента социальных служб округа Юнион	
Служо округа Юнион Отдел социального обеспечения Департамента социальных служб округа Юнион	
Отдел социального обеспечения департамента социальных служо округа юнион Отдел готовности общественного здравоохранения Департамента социальных служб округа Юнио	ΩĽ
Услуги здравоохраненияСтр. 44	J1.
Региональная медицинская служба Ансон (ARMS)	
Atrium Health -Union	
Atrium Health -Waxhaw	
Домашнее Здравоохранение Баяда	
Общественные услуги здравоохранения бесплатной клиники округа Юнион	
Хоспис округа Юнион	
Хоспис и паллиативная помощь региона Шарлотт	
Бесплатная медицинская клиника Мэтьюз	
Медицинский центр Novant Health Мэтьюз	
Superior Home Medical, Inc.	
Стоматологическая клиника Департамента Социальных Служб округа Юнион	
Отдел Общественного Здравоохранения Департамента Социальных Служб округа Юнион	

Оглавление

Отдел Санитарного Состояния Окружающей Среды Департамента Социальных	Служб округа Юниог
Услуги по грамотности	. Стр. 58
Общественная библиотека округа Юнион	_
Услуги по питанию	. Стр. 59
Список рынков с местной продукцией округа Юнион	•
Расширение кооператива Северной Каролины - округ Юнион	
Программа округа Юнион для женщин, младенцев и детей (WIC)	
Услуги для беременных	. Стр. 64
Центр для беременных HELP	-
Программы для лекарств, отпускаемых по рецепту	. Стр. 65
Общественные службы здравоохранения бесплатной клиники округа Юнион	•
HealthQuest	
Программа Рецептурных Препаратов округа Юнион	
Услуги отдыха и фитнеса	. Стр. 68
Список фитнес-центров в округе Юнион	-
Curves	
Центр фитнеса и персональных тренировок Enterprise	
Водный- и фитнес-центр Монро	
Парки и зоны отдыха округа Юнион	
YWCA—Willow Oaks / YWCA—Old Armory	~ = 4
Услуги для пожилых людей	. Стр. 74
(The) Addison of Indian Trail	
Brookdale Monroe Square (Уход за памятью)	
Юнион Парк Проживание с Помощью	
Совет по проблемам старения в округе Юнион	
Юридический проект для сениоров	
Группа специалистов по гериатрии/психическому здоровью взрослых Серебряная программа оповещения	
Сереоряная программа оповещения Центр активных взрослых Фила Бэзмора	
Программа питания пожилых людей округа Юнион	
Ресурсы Для Пожилых Людей, Живущих Одними	
Транспортные услуги	Стр. 88
Отдел Транспорта Департамента Социальных Служб Округа Юнион	. Стр. 66
Услуги для ветеранов	Crn 80
Отдел Обслуживания Ветеранов Департамента Социальных Служб Округа Юн	
Изменение информации	
Алфавитный список	•
AJIWADH I IIDIN CIINCUK	.CID. 71

Поведенческое здоровье — Союз Системы Здравоохранения Каролины First Step

Behavioral Health —First Step Carolina's Health Care System-Union

1623 E. Sunset Drive Monroe, NC 28112 Телефон: 980-993-7700 Факс: 704-289-8784

Описание/Цель Агентства:

Мы предоставляем услуги в области психического здоровья и лечения зависимости от психоактивных веществ. Мы используем комбинацию когнитивно-поведенческой терапии, 12-шагового обучения по предотвращению рецидивов, а также программу семейного обучения, чтобы удовлетворить потребности наших пациентов. Во время пребывания у нас ко всем пациентам будут относиться с уважением и добротой и поощрять к выздоровлению на протяжении всей жизни.

Кому вы служите?

Округ Юнион и большая область Шарлотт.

Какие услуги вы предоставляете?

BHC—First Step в CHCS-Union предоставляет следующие услуги:

- -Интенсивное амбулаторное лечение наркомании
- -Детоксикация в стационаре
- -Амбулаторная терапия
- -Психиатрические услуги
- -Семейная терапия
- -Групповая терапия
- -Терапия употребления психоактивных веществ

Мост к восстановлению, Inc. (BTR)

Bridge to Recovery, Inc. (BTR)

2111 Stafford Street Extension Monroe, NC 28110 Телефон: 704-909-8025

Сайт: thebridgetorecovery.org

Описание/Цель Агентства:

BTR предоставляет различные услуги по лечению наркомании.

Кому вы служите?

BTR обслуживает всех лиц, нуждающихся в лечении от наркомании.

Какие услуги вы предоставляете?

BTR - это прежде всего 30-дневное стационарное лечебное учреждение для наркозависимых. Мы предлагаем скидки и бесплатные стипендии (при наличии) всем, кто нуждается в помощи. Мы предоставляем бесплатные консультации и интервенционные услуги семьям. Мы предоставляем бесплатное ведение дела, услуги по размещению и направлениям для частных лиц. У нас работает круглосуточная горячая линия для тех, кто не знает, куда обратиться.

Решения для воспитания Каролины Carolina Parenting Solutions, PLLC

Телефон: 704-718-8657 Факс: 877-735-8447

Веб-сайт: carolinaparentingsolutions.com

Описание/Цель Агентства:

Решения для воспитания Каролины является специализированной частной практикой с более чем 25-летним опытом работы с маленькими детьми и их семьями. Наши лицензированные детские и семейные терапевты оказывают психиатрическую и поведенческую помощь младенцам, малышам, очень маленьким детям, а также терапию для родителей в естественной домашней обстановке. Клиническая, амбулаторная поведенческая терапия для детей младшего возраста и их родителей в семейном доме.

Кому вы служите?

Дети 8 лет и младше и их семьи в районе Шарлотт, Северная Каролина. Какие услуги вы предоставляете?

Детская и семейная терапия — индивидуально разработанная терапия для конкретных клинических потребностей вашего ребенка. Здоровый, активный подход к индивидуальной детской и родительской терапии. Семьи получают квалифицированную помощь в решении распространенных и проблемных ситуаций с поведением детей: от приучения к горшку до истерик и адаптации к неожиданным жизненным событиям.

Психическое здоровье младенцев — клинические услуги для младенцев и детей ясельного возраста от рождения до трех лет. Поддержка родителей и образование. Родительская терапия и интерактивная игровая терапия с младенцами и детьми ясельного возраста для решения связанных с развитием, эмоциональных и поведенческих проблем.

Раннее вмешательство — специально обученные специалисты обеспечивают раннее вмешательство и способствуют здоровому глобальному развитию социально-эмоционального функционирования, привязанности, языка и всех других областей обучения.

DIR/Floor time for Autism — для детей (в возрасте от рождения до восьми лет), борющихся с проблемами развития и аутизмом, в сочетании с психообразовательным тренингом для родителей.

Добро пожаловать, детка! — Обучение, поддержка и обучение основам ухода за младенцами и формированию положительной привязанности в первые месяцы жизни для новых родителей и их детей в возрасте до 24 месяцев.

Терапевтические решения Каролины Carolina's Therapy Solutions124 Unionville-Indian Trail Rd.

Suite A5

Indian Trail, NC 28079 Телефон: 704-608-0445 Факс: 704-821-9337

Веб-сайт: carolinastherapysolutions.com

Описание/Цель Агентства:

Удовлетворение поведенческих/психических потребностей взрослых в офисе (не видящих детей)

Кому вы служите?

Взрослые с частной страховкой

Какие услуги вы предоставляете?

Терапия в офисе

Услуги по восстановлению Деймарк, Іпс.

Daymark Recovery Services Inc.

701 E. Roosevelt Blvd., Suite 600

Мопгое, NC 28112 Телефон: 704-296-6200 Факс: 704-296-4669

Сайт: daymarkrecovery.org

Описание/Цель Агентства:

Деймарк предоставляет услуги в области психического здоровья и наркомании с учетом культурных особенностей гражданам в возрасте от 3 лет и их семьям. Daymark предлагает самые современные передовые методы и эффективные программы лечения, основанные на исследованиях, чтобы помочь всем гражданам, стремящимся достичь оптимального здоровья и выздоровления.

Кому вы служите?

Жители округа Юнион.

Какие услуги вы предоставляете?

Деймарк предоставляет следующие услуги:

Амбулаторная индивидуальная Интенсивные услуги на дому

терапия

Амбулаторная групповая терапия Управление лекарствами

Амбулаторная семейная терапия Оценка злоупотребления психоактивными

веществами

DWI/Вождение в нетрезвом виде Клиника с расширенным доступом (все

местоположения)

Мобильный кризис SAIOP (Амбулаторное отделение

интенсивной терапии наркомании)

Психиатрические оценки

Центры благополучия Маклеода

McLeod Centers for Wellbeing

2208 W. Roosevelt Blvd. Monroe, NC 28110

Телефон: 704-289-9869 Факс: 980-292-8039 Сайт: mcleodcenters.org

Описание/Цель Агентства:

Центр Маклеода — это частное некоммерческое лечебное агентство, которое предоставляет услуги по лечению наркозависимости лицам, страдающим зависимостью от опиатов.

Кому вы служите?

Взрослые от 18 лет и старше

Какие услуги вы предоставляете?

Центр Маклеода предоставляет индивидуальные, семейные и групповые консультации в сочетании с приемом опиоидов, чтобы помочь вам перейти к образу жизни без наркотиков.

Управление поведением и здоровьем Партнерс

Partners Behavioral Health Management (Partners)

901 S. New Hope Road Gastonia, NC 28054

Телефон: 877-864-1454 (номер администрации)

888-235-НОРЕ (4673) (доступ к линии помощи для получения информации,

оценки, кризисной помощи и направлений)

833-353-2093 (Линию Кризисной Помощи по Поведенческому Здоровью)

Сайт: partnerbhm.org

Описание/Цель Агентства:

Партнерс — это местная управляющая организация/ управляемая организация медицинского обслуживания (LME/MCO), ответственная за обеспечение доступа к медицинской помощи для людей, нуждающихся в услугах по поводу психического здоровья, умственной отсталости/инвалидности развития и расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ (MH/IDD/SUD) в центральных и западных районах Северной Каролина. Partners управляет всем Medicaid, государственным и местным финансированием услуг MH/IDD/SUD в наших зонах обслуживания.

Кому вы служите?

Жители округов Берк, Кабаррус, Катоба, Кливленд, Дэви, Гастон, Форсайт, Иределл, Линкольн, Резерфорд, Стэнли, Сарри, Юнион и Ядкин, нуждающиеся в услугах по поводу психического здоровья, нарушений интеллектуального развития и расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ. Жителям этих округов предлагается позвонить, чтобы можно было определить право на участие в программе.

- Управляет, координирует и контролирует службы психического здоровья, умственной отсталости/нарушения развития и расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ (MH/IDD/SUD) в округе Partners Health Management 14.
- Управляет сетью провайдеров, которая предоставляет услуги МН, IDD, SUD.
- Обеспечивает доступ к линии помощи, чтобы обеспечить легкий доступ к информации, оценке, кризисной помощи и направлениям к поставщикам.
- Предоставляет круглосуточную Линию Кризисной Помощи по Поведенческому Здоровью для людей, испытывающих кризис поведенческого здоровья.

Томсон (Фокус Семьи и Детей Томсон) Thompson (Thompson Child and Family Focus)

6800 Saint Peter's Lane и 769 N. Wendover Road Matthews, NC 28105 Charlotte, NC 28235-5458 Телефон: 704-536-0375 Телефон: 704-531-9266 Факс: 704-376-0903

Сайт: thompsoncff.org

Описание/Цель Агентства:

Мы работаем с детьми любого возраста, до 18 лет, и их семьями. Мы видим целый ряд проблем, от самых серьезных случаев жестокого обращения и пренебрежения, до случаев, когда семьям просто не хватает средств или инструментов для обеспечения качественного ухода и образования.

Кому вы служите?

Дети от 0 до 18 лет и их семьи.

Какие услуги вы предоставляете?

Местонахождение Мэтьюз:

- Психиатрическое стационарное лечение

Расположение на Вендовер-роуд:

- -Амбулаторная терапия
- -Психиатрический врач
- -Интенсив дома
- -Приемная семья
- -Семейное образование
- -Семейные партнеры

1645 Клэнтон Роуд, местонахождение:

- -Услуги по работе с детьми младшего возраста
- Центр Детского Развития Томпсон

Консультационные услуги "Процветай" Thrive Counseling Services

1428-B Ellen Street и 120 Unionville-Indian Trail Rd. и 101 Waxhaw Professional Dr.

Monroe, NC 28112 Bldg.C, Ste-100 Suite D

Indian Trail, NC 28079 Waxhaw, NC 28173

Телефон: 704-438-9901 Факс: 704-943-4484

Сайт: thrivecounselingnc.com

Описание/Цель Агентства:

Мы являемся небольшой групповой практикой, специализирующейся на предоставлении высококачественного ухода с учетом ваших индивидуальных потребностей.

Кому вы служите?

Для лиц всех возрастов

- Индивидуальная терапия
- Групповая терапия
- Семейная терапия
- Консультации по вопросам психического здоровья
- Консультирование по вопросам злоупотребления психоактивными веществам
- Консультирование пар/браков
- Игровая терапия

Общественный приют округа Юнион

Community Shelter of Union County

160 Meadow Street Monroe, NC 28110 Телефон: 704-289-5300 Веб-сайт: unionshelter.org

Описание/Цель Агентства:

Общественный приют предоставляет Экстренный приют, еду и программы переселения.

Кому вы служите?

Отдельные лица и семьи, испытывающие голод и бездомность в округа Юнион.

Какие услуги вы предоставляете?

Экстренный приют Суповая кухня Мобильная кладовая Программа питания для пожилых людей Экономическая мобильность Быстрое переселение

Центр помощи Мэтьюз Matthews HELP Center

119 N. Ames Street Matthews, NC 28105 Телефон: 704-847-8383 Сайт: matthewshelpcenter.org

Описание/Цель Агентства:

Muccuя Matthews HELP Center состоит в том, чтобы помочь нашим соседям и жителям близлежащих сообществ пережить финансовый кризис, предоставив краткосрочную помощь.

Кому вы служите?

6 почтовых индекса зоны обслуживания:

28104, 28105, 28226, 28270, 28211, 28079

Какие услуги вы предоставляете?

Аренда, Электроэнергия, Вода, Газ, Еда, Одежда Сезонные программы: школьные принадлежности, праздничная поддержка, День Благодарения

Подайте заявку на помощь на нашем веб-сайте.

Опен Армс Комунити Оутреач, Іпс.

Open Arms Community Outreach, Inc.

4603 Lancaster Hwy. Monroe, NC 28110 Телефон: 704-774-1482 Сайт: openarmsnc.org

Время работы: вторник и четверг: с 10:00 до 12:00. Среда: ТОЛЬКО для новых клиентов с 10:00 до 12:00.

Описание/Цель Агентства:

Мы являемся общественной продовольственной кладовой, которая получает продукты и продукты из продовольственного банка Second Harvest для раздачи голодающим по всему сообществу. Мы предоставляем шкаф для одежды тем, кто нуждается в деловой одежде и повседневной одежде для каждого сезона для всех размеров и всех возрастов; предметы личной гигиены, непродовольственные товары, которые нельзя приобрести по карте EBT.

Кому вы служите?

Мы обслуживаем голодающих, бездомных, пожилых людей, инвалидов и работающих людей с низким доходом, а также семьи с доходом на 30% ниже уровня бедности согласно требованиям штата Северная Каролина. Мы также обслуживаем клиентов, которых порекомендовал партнер агентства.

Какие услуги вы предоставляете?

Раз в месяц мы размещаем продовольственную кладовую на случай чрезвычайной ситуации в Сельскохозяйственном центре округа Юнион. **Звоните уточняйте время и даты.** Мы предлагаем образовательную программу «Питание, здоровье и питание / кулинария» (ENAP), которую преподает обученный специалист каждые 6 недель.

Программа «Протяни Руку» Operation ReachOut

 Адрес: Физический
 1308 Miller Street
 Monroe, NC 28110

 Почтовый
 P.O. Box 403
 Monroe, NC 28111

Телефон: 704-289-4237 Сайт: operationreachout.org

Электронная почта: opreachout1@gmail.com

Описание/Цель Агентства:

Наша миссия состоит в том, чтобы оказывать духовную и физическую помощь и надежду тем, кто в ней нуждается, с ободряющим и любящим сердцем Христа и без осуждения или цинизма.

Кому вы служите?

Отдельные лица и семьи округа Юнион.

Какие услуги вы предоставляете?

Это агентство предоставляет еду и материальную помощь в экстренной ситуации тем, кто в ней нуждается. Оказываем финансовую помощь для предотвращения отключения коммунальных услуг; предоставляем открытый шкаф для одежды; предоставляем бесплатную базовую стоматологическую помощь в автобусе Баптисты На Миссии Стоматологический Автобус (Baptists on Mission Dental Bus); предлагаем программы на День Благодарения и Рождество; предоставляем бездомным материальные ценности, душ и услуги прачечной; и предлагаем изучение Библии в будние дни и обеденную программу.

"Поворотный Момент" округа Юнион Turning Point of Union County

 Адрес:
 Почтовый
 P.O. Box 952
 Monroe, NC 28111

DV Shelter Конфиденциален

Tree House CAC & SARC 150 Winchester Avenue Monroe, NC 28110

Телефон: Общий рабочий телефон 704-283-9150

 Кризисная линия домашнего насилия
 704-283-7233

 Кризисная линия сексуального насилия
 704-283-7770

 Общий приют для жертв домашнего насилия
 704-225-8857

Tree House CAC и Ресурсный центр по вопросам сексуального 704-225-1166

насилия

Факс:

Веб-сайт: TurningPointNC.org

Facebook@TurningPointUC Twitter@TurningPointUC Instagram@TurningPointUC

Описание/Цель Агентства:

"Поворотный Момент" существует для того, чтобы положить конец домашнему насилию, сексуальным домогательствам и жестокому обращению с детьми с помощью безопасного убежища, защиты интересов, предотвращения сексуального насилия и социальных изменений. Мы реализуем 3 программы для переживших насилие и жестокое обращение: Программа Turning Point по борьбе с домашним насилием и приют, Ресурсный центр по сексуальным домогательствам и Детский правозащитный центр Tree House.

Кому вы служите?

Мы помогаем жертвам домашнего насилия, сексуального насилия и жестокого обращения с детьми.

- Программа по борьбе с домашним насилием (DV) и приют круглосуточная кризисная линия, безопасное убежище, кризисное вмешательство, планы безопасности, ведение дел, направления к специалистам, индивидуальные и групповые консультации, защита и сопровождение в суде, детская программа, жестокое обращение с подростками на свиданиях, профилактика, и работа с общественностью, и образование.
- Ресурсный центр по вопросам сексуальных посягательств (SARC) круглосуточная линия экстренной помощи, круглосуточное сопровождение в больнице, помощь в кризисных ситуациях, планы безопасности, защита интересов, направление к специалистам, консультирование, группы поддержки, защита интересов и сопровождение в суде, а также работа с населением и обучение.
- Детский центр защиты интересов детей Tree House (CAC) судебные допросы, медицинские осмотры, защита интересов, планы обеспечения безопасности, направление к специалистам, оценка травм, консультирование, группа поддержки подростков, защита интересов и сопровождение в суде, программа защиты детей Stewards of Children's' Darkness to Light, Empower Me —Программа предотвращения сексуального насилия над детьми, а также работа с общественностью и образование. ***Требуется направление от правоохранительных органов или службы защиты детей.
- Second Chance Boutiques and Home Décor комиссионные магазины секонд-хенд, пожертвования и/или покупки, расположенные в Монро и Ваксхоу.

Министерство кризисной помощи округа Юнион

Union County Crisis Assistance Ministry

1335 W. Roosevelt Blvd. Монгое, NC 28110 Телефон: 704-225-0440 Факс: 704-296-0299 Веб-сайт: unioncrisis.org

Описание/Цель Агентства:

Министерство помощи в кризисных ситуациях округа Юнион оказывает краткосрочную помощь семьям и отдельным лицам, находящимся в кризисной ситуации, предоставляя ресурсы для удовлетворения их основных потребностей.

Кому вы служите?

Жители округа Юнион.

Какие услуги вы предоставляете?

Министерство помощи в кризисных ситуациях округа Юнион предоставляет финансовую помощь, межведомственные направления, финансовые консультации и управление бюджетом. Это агентство также оказывает экстренную финансовую помощь в таких областях, как жилье, продукты питания, коммунальные услуги и лекарства, отпускаемые по рецепту.

(The) Arc of Union /Cabarrus

1653-C Campus Park Drive

Мопгое, NC 28112 Телефон: 704-261-1550 Факс: 704-731-0717

Эмайл: mmiller@thearcisthere.org

Веб-сайт: thearcisthere.org

Описание/Цель Агентства:

Консультирование и поддержка людей с особенностями развития и их семей.

Кому вы служите?

Жители округа Юнион и Кабаррус всех возрастов с диагнозом нарушения развития.

Какие услуги вы предоставляете?

Защита

Актион Клуб (Aktion Club)
Кэмп Spencer (Camp Spencer)
Круг родителей (Circle of Parents)
First in Families of the Southern Piedmont
Операция Арк Ангел (Operation Arc Angel)
Направления/Информационные услуги
СибШопс (SibShop)
Вингс фор Аутизм(Wings for Autism)

ИнРич

InReach

146 Winchester Avenue или 4530 Park Road

Monroe, NC 28110 Suite 300

Charlotte, NC 28209

Телефон: 704-536-6661 Факс: 704-776-9385 Веб-сайт: inreachnc.org

Описание/Цель Агентства:

ИнРич (InReach) является лидером в предоставлении жилья, рабочих мест и общественной поддержки лицам с нарушениями интеллекта и развития в Юнионе, Мекленбурге и близлежащих округах.

ИнРич (InReach) обслуживает физических лиц:

- СОЕДИНЕНИЕ людей с обеспечением и сохранением рабочих мест, возможностями для волонтеров, а также общественной деятельностью и ресурсами.
- ПРОДВИЖЕНИЕ независимости и оказание поддержки в достижении целей.
- ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ежедневной поддержки людей с инвалидностью дома и в обществе.
- Координация дневных мероприятий, участие сообщества, дополнительные занятия и участие волонтеров.

Заявление о миссии

Быть лидером в предоставлении инновационного жилья, занятости и социальных услуг для поддержки людей с интеллектуальными нарушениями, нарушениями развития и другими нарушениями и их семей.

Изложение концепции

Мы помогаем людям понять, что их цели, стремления и мечты достижимы.

Кому вы служите?

Лица с нарушениями интеллекта/развития на протяжении всей жизни.

Какие услуги вы предоставляете?

InReach предоставляет широкий спектр услуг жителям округа Юнион, в том числе: услуги по финансированию инновации для лиц с интеллектуальными нарушения или нарушениями развития, дневную поддержку и центр мероприятий, проект SEARCH, управление по уходу и долгосрочную поддержку сообщества. (некоторые услуги доступны только в определенных странах)

Отделение Северной Каролины для глухих и слабослышащих NC Division of Services for the Deaf and Hard of Hearing

5501 Executive Center Dr., Ste. 200

Charlotte, NC 28212 Телефон: 704-568-8558 ТТҮ: 704-568-8505

Видео-телефон: 704-918-1554

Факс: 704-568-9615 Веб-сайт: ncdhhs.gov/dsdhh

Описание/Цель Агентства:

Отдел обслуживания глухих и слабослышащих работает над тем, чтобы все глухие, слабослышащие или слепоглухие жители Северной Каролины имели возможность сообщать о своих потребностях и легко и эффективно получать информацию во всех аспектах своей жизни, особенно что касается их здоровья и благополучия.

Кому вы служите?

Мы обслуживаем жителей округов Ансон, Кабаррус, Гастон, Линкольн, Мекленбург, Монтгомери, Ричмонд, Роуэн, Стэнли и Юнион, которые являются глухими, слабослышащими, слепоглухими и с нарушениями речи.

Какие услуги вы предоставляете?

Мы обеспечиваем защиту, образование и осведомленность, готовность к чрезвычайным ситуациям и многое другое. Мы также можем бесплатно предоставить слуховые аппараты, устройства для оповещения, телефоны с усилителем, электронные речевые устройства и другие средства связи.

Педиатрический бульвар

Pediatric Boulevard

2814 Gray Fox Road Monroe, NC 28110

Телефон: 704-821-0568 Факс: 704-821-0570

Веб-сайт: pediatricboulevard.com

Описание/Цель Агентства:

Педиатрический бульвар основан на речевой, физической, профессионально/трудовая, глотательной терапии. Бульвар находится в учреждении площадью 7020 квадратных футов.

Если вам интересно или у вас есть опасения по поводу развития вашего ребенка, пожалуйста, напишите нам по адресу info@pediatricboulevard.com.

Кому вы служите?

Дети с рождения — до 20 лет

Какие услуги вы предоставляете?

ЛОГОПЕДИЧЕСКАЯ ТЕРАПИЯ: Специализируется на лечении задержки развития речи, включая: артикуляцию (произношение звуков речи), беглость речи (говорение или письмо плавно, легко и без усилий), фонологические процессы (воспроизведение звуковых образов речи), рецептивность речь (понимание), выразительность, язык (сочетание слов в предложения, социальные навыки) и проблемы с глотанием/кормлением.

ФИЗИОТЕРАПИЯ: Лечение развития или укрепления крупных групп мышц (крупной моторики), чтобы ребенок мог кататься, сидеть, ползать, ходить, бегать, прыгать, галопировать, прыгать, ловить/бросать/пинать мяч и т. д.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ТЕРАПИЯ: лечение развития или укрепления мелких групп мышц (мелкой моторики) рук ребенка для улучшения навыков, связанных с повседневной деятельностью, такой как кормление, купание, одевание и т. д. Лечение проблем сенсорной интеграции, таких как трудности с вниманием, избегание звуков/текстур/света, трудности с самоуспокоением и т. д.

ГЛОТАНИЕ ТЕРАПИЯ: Использование терапевтических методов, чтобы сделать кормление и питье безопасным, приятным и эффективным.

ТЕРАПИЯ, ОСНОВАННАЯ НА ГРАМОТНОСТИ: лечение развития навыков чтения и письма с использованием эффективных терапевтических методов для повышения общего успеха чтения.

Американский Красный Крест Южного Пьемонта

American Red Cross of Southern Piedmont

125 Pedro St., Suite E Monroe, NC 28110 Телефон: 704-283-7402 Факс: 704-282-0810

Эмайл: Sheila.Crunkleton@redcross.org

Веб-сайт: redcross.org/nc/monroe

Часы работы: Часы офиса = Понедельник – пятница – с 10:00 до 16:00.

На вызове 24/7

Описание/Цель Агентства:

Американский Красный Крест — гуманитарная организация, возглавляемая добровольцами. Они оказывают помощь жертвам стихийных бедствий и помогают семьям предотвращать чрезвычайные ситуации, готовиться к ним и реагировать на них. Услуги по оказанию помощи при стихийных бедствиях включают предоставление еды, воды, одежды и жилья жертвам стихийных бедствий 24 часа в сутки.

Кому вы служите?

Округ Энсон, Кабаррус, Монтгомери, Роуэн, Стэнли и Юнион.

- Разнообразные услуги доступны в обучении по подготовке к чрезвычайным ситуациям, служба крови, и аварийно-спасательные службы Вооруженных Сил.
- Обучение готовности включает несколько занятий по оказанию первой помощи, сердечно-легочной реанимации, присмотру за детьми, автоматической внешней дефибрилляции (АНД) и оказанию первой помощи домашним животным.
- Службы крови проводят около 150 доставок крови в общине в течение года.
- Обучение населения по вопросам готовности для детей, семей, пожилых людей и предприятий.

Союз здоровья Атриум "Безопасность для детей"/ сообщества округа Юнион

Atrium Health Union Safe Kids / Communities of Union County (SKUC)

600 Hospital Drive Monroe, NC 28112 Телефон: 980-993-7664 Факс: 980-993-4046

Веб-сайт: carolinashealthcare.org/union

Координатор: Ши Брасуэлл

Эмайл: shea.braswell@atriumhealth.org

Координатор Buckle Up округа Юнион: Винди Хендерсон, пожарная служба Хемби-Бридж

Эмайл: WindiHenderson@hembybridgevfd.com

Заявление о миссии:

"Безопасность для детей"/ сообщества округа Юнион обеспечивает работу по предотвращению травм в сообществе округа Юнион, руководя программами и поддерживая другие агентства, которые выполняют аналогичную миссию по обеспечению общественной безопасности и предотвращению травм.

Кому вы служите?

Весь округ Юнион, Северная Каролина

Какие услуги вы предоставляете?

Помощь в обеспечении безопасности детей-пассажиров путем предоставления образовательной информации о правильных детских удерживающих устройствах, практических занятий и информирования их о местных постоянных пунктах проверки.

Помощь Operation Medicine Drop (OMD), предоставит образовательную информацию и сообщит о четырех местных постоянных местах хранения ящиков. Обеспечьте обучение и практические занятия по демонстрации медицины.

Безопасность подростков, работая с местными правоохранительными органами по вопросам текстовых сообщений и вождения, превышения скорости, ремней безопасности и комендантского часа.

Обучение и предотвращение пожаров путем работы с местными пожарными службами над дымовой сигнализацией, планами эвакуации / знанием путей эвакуации и общими мерами предотвращения пожара.

Безопасность на воде, работая с местными правоохранительными органами с местными общественными бассейнами, чтобы информировать о безопасности в бассейнах и вокруг них. Домашняя безопасность, работая с центрами здоровья и дневного ухода Atrium для обучения безопасности сердечно-легочной реанимации / первой помощи, безопасности дома в возрасте 12 лет, безопасного сна для детей, батареек, телевизора и опрокидывания мебели.

Места бесплатного осмотра автомобильных сидений на следующей странице...

Союз здоровья Атриум "Безопасные дети" / сообщества округа Юнион (SKUC) Продолжение...

БЕСПЛАТНЫЙ ОСМОТР АВТОКРЕСЛА

Постоянные пункты проверки Округ Юнион, Северная Каролина

Местонахождение	Дата и время	Контакт
Hemby Bridge Fire Department PCS 6628 Mill Grove Rd Indian Trail, NC	Второй четверг каждого месяца, 10 утра-12 дня	Windi Henderson 704-882-2100
Stallings Fire Department PCS 4616 Old Monroe Rd Indian Trail, NC	Третий вторник каждого месяца, с 4 до 6 вечера	704-821-7100
Monroe Police Department PCS 218 E. Franklin St Monroe, NC	Вторая среда каждого месяца, с 9 утра до 1 дня	Camron Pezzello 704-282-4700
Monroe Fire Department Station 1 PCS 300 W. Crowell St Monroe, NC	Первая пятница каждого месяца, с 10 утра до 2 дня	Kevin Philemon 704-282-4741
Monroe Fire Department Station 4 PCS 3907 Old Charlotte Hwy Monroe, NC	Третий понедельник каждого месяца, с 4 до 7 вечера	Kevin Philemon 704-282-4741
Wesley Chapel Fire Department PCS 315 Waxhaw Indian Trail Rd Waxhaw, NC	Четвертая суббота каждого месяца, С 10 утра до 12 дня	Chris Salter 704-843-3367
Union County Sheriff's Office – Indian Trail PCS 130 Blythe Dr Indian Trail, NC	Первая вторник каждого месяца, с 10 утра до 12 дня	Leslie Brett 704-283-3791



Расположение «ОМД» на следующей странице...

Союз здоровья Атриум "Безопасные дети" / сообщества округа Юнион (SKUC) Продолжение...

Округ Юнион Места для оставления медикаментов

Местонахождение	Времена приема	
Marshville Police Department 113 W. Main St Marshville, NC	Понедельник – Пятница с 8 утра до 5 вечера Закрыто по праздникам	
Monroe Police Department 218 E. Franklin St Monroe, NC	Каждый день Круглосуточно	
Stallings Police Department 315 Stallings Rd Stallings, NC	Понедельник – Пятница с 8 утра до 5 вечера Закрыто по праздникам	
Union County Sheriff's Office Satellite Facility Wesley Chapel Volunteer Fire Department #26 315 Waxhaw-Indian Trail Rd Waxhaw, NC	Понедельник – Пятница с 8 утра до 5 вечера Закрыто по праздникам	
Union County Sheriff's Office Satellite Facility 109 Navajo Trail Indian Trail, NC	Понедельник – Пятница с 8 утра до 5 вечера Закрыто по праздникам	
Union County Sheriff's Office 3370 Presson Rd Monroe, NC	Каждый день Круглосуточно	
Waxhaw Police Department 3620 Providence Rd South Waxhaw, NC	Понедельник – Пятница с 8 утра до 5 вечера Закрыто по праздникам	



Дом надежды Кэмерона

Cameron's House of Hope

4130 Indian Trail Fairview Rd. Indian Trail, NC 28079

Телефон: 704-893-2671

Веб-сайт: cameronshouseofhope.org

Описание/Цель Агентства:

Если вы являетесь родителем, бабушкой и дедушкой или опекуном ребенка, пострадавшего от злоупотребления психоактивными веществами, мы предлагаем услуги по консультированию по вопросам травм и эмоционального здоровья детей в возрасте от 4 до 12 лет.

Кому вы служите?

Дети, пострадавшие от злоупотребления психоактивными веществами со стороны родителей (в прошлом или настоящем), нуждаются в консультационных услугах, которые помогут справиться с травмой, полученной в результате жизни рядом с родителем или членом семьи, страдающим зависимостью. Мы помогаем развивать навыки преодоления трудностей и проблем связанных с заброшенностью, стыда и стигматизации детей в возрасте от 4 до 12 лет.

- Предоставление консультаций для удовлетворения эмоциональных потребностей каждого ребенка.
- Обеспечение репетиторства, чтобы помочь детям улучшить свои оценки.
- Устранение нехватки продуктов питания в доме ребенка.
- Обеспечение одежды, чтобы каждый ребенок имел соответствующую одежду (для школы).
- Предлагают время для игр, рисования и рукоделия, чтобы помочь процессу выздоровления.
- Наставленуе опекунов/родителей, чтобы они направляли и поддерживали своего ребенка во время его восстановления или его воспитания.

Центр речи и слуха Шарлотты

Charlotte Speech and Hearing Center

2605 W. Roosevelt Blvd. Monroe, NC 28110 Телефон: 704-523-8027 Факс: 704-523-8031

Веб-сайт: charlottespeechhearing.com

Описание/Цель Агентства:

Центр речи и слуха Шарлотты предоставляет полный спектр эффективных, ориентированных на семью услуг по коррекции речи, языка и слуха всем нуждающимся. Мы некоммерческое агентство, которое предлагает доступные варианты ухода для любого бюджета.

Кому вы служите?

Отделение слуха обслуживает людей всех возрастов. Речевое отделение в первую очередь обслуживает детей от рождения до подростков.

- Проверки и оценки речи и языка для детей
- Логопедическая терапия при различных нарушениях или задержке речи у детей.
- Проверка слуха и полная диагностическая аудиологическая оценка
- Насадки для слуховых аппаратов и различные услуги по поддержке слуховых аппаратов для всех уровней технологий.
- У нас есть скользящая шкала оплаты как для покупки слуховых аппаратов, так и для речевых услуг.
- Услуги по работе с населением включают семинары и массовые тестирование в зависимости от наличия возможности.

Ресурсы по уходу за детьми, Іпс.

Child Care Resources Inc.

200B Regency Executive Dr., Suite 240

Charlotte, NC 28217 Телефон: 704-376-6697 Факс: 704-376-7865

Веб-сайт: childcareresourcesinc.org

Эмайл: mailbox@childcareresourcesinc.org Поиск по уходу за детьми: findchildcarenc.gov

Часы работы: понедельник - пятница

8:00 - 17:00

Описание/Цель Агентства

Ресурсы по уходу за детьми Inc. (CCRI) — это частное некоммерческое агентство по уходу за детьми и справочное агентство, которое работает с семьями и сообществами, чтобы обеспечить всем детям доступ к высококачественным, доступным возможностям и опыту обучения для раннего и школьного возраста, которые позволяют им добиться успеха в школе и в жизни.

Кому вы служите?

Дети — от рождения до 12 лет и их семьи. ССКІ предлагает ряд услуг для программ по уходу за детьми младшего и школьного возраста и специалистов округов Юнион, Мекленбург, Кабаррус, Роуэн, и Стэнли.

- Информационные службы для семьи: Предоставление информации, образования и поддержки, чтобы семьи
- выбирать службы раннего обучения и ухода за детьми школьного возраста, которые способствуют благополучию детей.
- Консультации по программам и бизнесу: Содействие совершенствованию программ раннего ухода и образования, а также программ по уходу за детьми школьного возраста посредством повышения качества, услуг по обеспечению качества и эффективной деловой практики.
- Финансовая помощь: расширение возможностей работающих семей, имеющих право на получение услуг по дошкольному обучению и уходу за детьми школьного возраста, а также увеличение деловых возможностей программ по уходу за детьми, чтобы они могли хорошо обслуживать и помогать своих детям округа. (только округ Мекленбург)
- Исследования и разработка политики: Продвижение политики и общественной поддержки доступных, недорогих и улучшенных услуг по дошкольному обучению и уходу за детьми школьного возраста для всех детей от рождения до 12 лет.

Общее сердце Common Heart

116 Business Park Dr. Indian Trail, NC 28079 Телефон: 704-218-9060 Веб-сайт: CommonHeart.org

Описание/Цель Агентства

Видение: создать небольшую революцию доброты в нашем сообществе, чтобы искоренить отсутствие продовольственной безопасности и искоренить бедность поколений.

Миссия: поощрять участие отдельных лиц и сообществ, чтобы накормить голодные семьи и расширить возможности бедных, создавая устойчивое сообщество, в котором все могут процветать.

Кому вы служите?

Необеспеченные жители округа Юнион

Какие услуги вы предоставляете?

Программы

- Еженедельные продовольственные кладовые:

Объединенная методистская церковь Милл Гроув — понедельник 19:00–20:00.

Пресвитерианская церковь Бентон-Хайтс — понедельник с 19:00 до 20:00.

Баптистская церковь Вингейт – по вторникам с 19:00 до 20:00.

Объединенная методистская церковь Юнион – четверг с 19:00 до 20:00.

- Ежемесячные мобильные кладовые:

Общественный приют округа Юнион

Баптистская церковь Либерти-Хилл Ваксхоу

Объединенная методистская церковь Минерал-Спрингс

- Кладовая доставки: Должен соответствовать требованиям, только по направлению, свяжитесь для получения подробной информации
- Программа "Продвижение вперед в мире" («Getting Ahead»), 45-часовая рабочая группа для бедных
- 18-месячная программа поддержки после программы «Getting Ahead»
- Мягкие навыки для успеха на рабочем месте и избегания драмы в отношениях, Финансовая грамотность
- Выступает за перемены (стремится собрать всех за одним столом, чтобы создать ресурсы для отдельных лиц и нашего сообщества).
- VITA Free Tax Service (бесплатная помощь налогами) с февраля по 15 апреля

Фонд Грейс округа Юнион

Grace Foundation of Union County

P.O. Box 693

Wingate, NC 28174 Телефон: 704-233-4722

Веб-сайт: gracesicklecells.org

Описание/Цель Агентства:

Фонд Грейс округа Юнион был основан в 2006 году как некоммерческая организация для обучения, оказания поддержки и расширения прав и возможностей жителей и семей с серповидно-клеточной анемией для укрепления сообщества.

Кому вы служите?

Мы обслуживаем жителей с серповидно-клеточной анемией.

Какие услуги вы предоставляете?

Обучение, медицинская помощь, транспорт и помощь в посещении местных и государственных конференций и лагерей Sickle Cell.

Жилищное управление Монро

Monroe Housing Authority

504 Hough Street Monroe, NC 28112 Телефон: 704-289-2514 Факс: 704-283-1961

Веб-сайт: monroehousing-nc.com

Описание/Цель Агентства:

Предоставление качественного доступного жилья жителям Монро и округа Юнион, Северная Каролина.

Кому вы служите?

Семьи, Пенсионеры, Инвалиды

Какие услуги вы предоставляете?

Доступное жилье Раздел 8

Корпорация развития сообщества округа Монро-Юнион

Monroe-Union County Community Development Corporation

(Физический адрес) 349 E. Franklin Street (Почтовый адрес) P.O. Box 887 Monroe, NC 28111

Телефон: 704-283-8804 Факс: 704-292-1037 Веб-Сайт: muccdc.com

Описание/Цель Агентства:

Оказание помощи семьям с низким и средним доходом в получении и поддержании доступного жилья.

Кому вы служите?

Семьи с низким и средним доходом

- Комплексные консультационные услуги по вопросам жилья
- Жилищное строительство и арендное жилье
- Жилищная реабилитация для пожилых и инвалидов семей
- Финансовая помощь покупателям жилья

НАПЗ округа Юнион (филиал Национального альянса по психическим заболеваниям)

NAMI Union County (an affiliate of the National Alliance on Mental Illness)

P.O. Box 1821 Monroe, NC 28111 Beб-сайт: naminc.org

Эмайл: namiunionco@gmail.com

Описание/Цель Агентства:

Обучение, поддержка и защита лиц, живущих с психическими заболеваниями, и членов их семей.

Кому вы служите?

Членство и участие открыто для жителей округа Юнион.

Какие услуги вы предоставляете?

- Группа поддержки членов семьи 2-й четверг каждого месяца с 7:00 до 8:30 вечера.
- Класс семейного обучения (БЕСПЛАТНО)

Все занятия и группы поддержки виртуальные. Свяжитесь с namiunionco@gmail.com для информации и как принять участие.

Леди-навигатор

The Navigation Lady

Телефон: 704-242-4322

Эмайл: The Nav Lady @gmail.com

Сайт: facebook.com/TheNavigationLady

Описание/Цель Агентства:

Позволить взрослым детям оставаться взрослыми детьми, а не распоряжаться жизнью родителей. Детальное управление, медицина, ресурсы, домашнее хозяйство.

Кому вы служите?

Пожилые люди, уязвимые взрослые и/или их семьи в округе Юнион и его окрестностях.

Какие услуги вы предоставляете?

Детальное управление

- -Полезные приложения
- -Справочно-информационные услуги
- -Управление бытовыми счетами
- -Управление медицинскими счетами/страховыми выплатами
- -Адвокация

"4-Н" Молодежь и развитие округа Юнион

Union County 4-H Youth and Development

3230-D Presson Road Monroe, NC 28112 Телефон: 704-283-3735 Факс: 704-283-3740

Сайт: union.ces.ncsu.edu/union-county-4-h-youth-development/

Описание/Цель Агентства:

Union County 4-H — это сообщество молодых людей, которые учатся лидерству, гражданственности и жизненным навыкам, работая в партнерстве с заботливыми взрослыми. Это неформальная практическая образовательная программа, призванная помочь молодым людям развить навыки, которые помогут им добиться успеха.

Кому вы служите?

Программа открыта для молодежи в возрасте от 5 до 18 лет всех рас, культур, экономических и социальных слоев, независимо от того, живут ли они в городе или на ферме.

Какие услуги вы предоставляете?

Основные области миссии — гражданская активность, здоровый образ жизни и STEM (наука, технологии, инженерия и математика).

4-Н клубы

- Клубы по интересам. Темы варьируются от верховой езды и стрелкового спорта до экологического образования.
- Общественные клубы
- Внутришкольные клубы
- После-школьные клубы
- Робототехника
- Вязание на станке
- Публичное выступление
- Развитие карьеры
- Лидерство
- Вовлечение гражданского общества
- Здоровый образ жизни

Летние дневные лагеря

- Предлагается на 8 недель с различными темами и возрастами
- Регистрация обычно доступна до февраля.

Школьное обогашение

- Соответствие основным стандартам NC
- Обучение учителей новой информации

Ночные лагеря

Отдел Социальной Поддержки и Работы с Общественностью Департамента Социальных Служб Округа Юнион

Union County Department of Human Services Division of Community Support & Outreach

2330 Concord Avenue Monroe, NC 28110 Телефон:704-296-4300 Сайт: unioncountync.gov

Часы работы: понедельник – пятница, 8:00 утра. - 5:00 вечера

Описание/Цель Агентства:

Программы общественной поддержки и информационно-разъяснительной работы (CSO) затрагивают три основные области. Мы управляем федеральными и государственными программами экономической стабильности, предоставляем услуги по питанию уязвимым группам населения, а также проводим мероприятия по работе с общественностью и взаимодействию, включая координацию волонтеров, санитарное просвещение и программы для родителей. ОГО работает над продвижением здорового сообщества посредством обучения, санитарного просвещения и продвижения, а также информационноразъяснительной работы. Вместе с нашими партнерами по сообществу мы выявляем ключевые проблемы и вместе работаем над созданием более здорового округа Юнион, систематически воздействуя на социальные детерминанты здоровья, влияющие на доступ.

Кому вы служите?

Услуги доступны для жителей округа Юнион и их семей. Участники должны соответствовать требованиям по возрасту или доходу, чтобы иметь право на участие во многих программах.

Какие услуги вы предоставляете?

Взаимодействие с общественностью и санитарное просвещение предлагает программы по различным темам здравоохранения для общественных групп, школ, церковных групп и рабочих мест в округе Юнион. Мы сотрудничаем со многими различными агентствами, больницами и организациями здравоохранения, некоммерческими, религиозными организациями и предприятиями в нашем сообществе, чтобы способствовать укреплению здоровья, справедливости в отношении здоровья и сокращению неравенства, связанного со здоровьем.

Программа Senior Nutrition Program (UCSN) обеспечивает питанием лиц в возрасте 60 лет и старше по всему округу Юнион. Мы делаем больше, чем просто обеспечиваем питательную еду! Мы также обеспечиваем поддержку, обучение и личное взаимодействие, которое способствует питанию, физическому и социальному благополучию. Мы верим, что наши услуги помогают поддерживать здоровье, способствовать независимости и улучшать качество жизни тех, кто в них участвует. Участие в любой из наших программ питания бесплатно, и нет ограничений никаких ПО доходу. **UCSN** финансируется за счет федеральных долларов, долларов штата и округов, а также добровольных взносов участников. Участники не обязаны вносить свой вклад; совершенно добровольно. ЭТО Дополнительную информацию о программе см. на стр. 83 данного руководства.

Краткое описание услуг, продолжение на следующей странице...

Экстренная помощь в кризисных ситуациях (LIEAP, CIP, Emergency Assistance, LIHWAP) оценивает отдельных лиц и семьи, находящиеся в кризисной ситуации, чтобы определить, какие услуги и/или ресурсы могут быть им доступны. Это может включать помощь в оплате счетов за электроэнергию за отопление или кондиционирование воздуха, когда есть заболевание, требующее регулируемой температуры в доме.

- В определенных ситуациях мы также можем помочь семьям, имеющим несовершеннолетних детей и способных их содержать, с арендной платой и/или первоначальными расходами на аренду жилья.
- Мы предоставляем направления для получения продовольственной помощи и направления к другим общественным ресурсам по мере необходимости и доступности.

Кроме того, отделение принимает направления в детские сады для взрослых и услуги по уходу на дому для пожилых людей и/или взрослых с ограниченными возможностями.

Программа для женщин, младенцев и детей (WIC) предлагает бесплатные услуги по питанию и грудному вскармливанию правомочным участникам.

- WIC предоставляет услуги соответствующим критериям беременным, кормящим и родильницам, а также младенцам и детям.
- Продовольственные льготы WIC выдаются на электронный счет льгот в офисе WIC.
- Семьи используют свою карту eWIC для доступа к льготам на питание в продуктовом магазине. Дополнительную информацию о программе см. на стр. 62 данного руководства.

Программа WIC консультантов по грудному вскармливанию предназначена для оказания поддержки в вопросах грудного вскармливания от матери к матери и базового обучения по вопросам грудного вскармливания для беременных или матерей программы WIC. кормящих консультанты по грудному вскармливанию говорят на двух языках и прошли основной курс обучения равных консультантов по грудному вскармливанию в Северной Каролине. Матерям программы WIC, выбравшим грудное вскармливание, предоставляется информация посредством индивидуального консультирования, последующей поддержки со стороны наших равных консультантов, групповых обсуждений и учебных материалов по грудному вскармливанию. Дополнительную информацию о программе см. на стр. 63 данного руководства.

Программа «Поддержка родителей и забота о воспитании» предусматривает интенсивные занятия по воспитанию детей для семей, которые перегружены в родительской роли, или для тех, кто переживает ранние стадии жестокого обращения с детьми и нуждается во вмешательстве и лечении.

- 13 сеансов
- Встречается еженедельно
- Использует программу заботливого воспитания для родителей и их младенцев, малышей и дошкольников. Чтобы соответствовать требованиям, родители и опекуны должны проживать в округе Юнион и иметь ребенка в возрасте от 0 до 5 лет, который еще не посещает детский сад. Доступны услуги переводчика.

Добровольная программа помощи подоходного налога (VITA) предлагает бесплатную налоговую помощь людям, которые обычно зарабатывают 57 000 долларов США в год или меньше, лицам с ограниченными возможностями налогоплательщикам с ограниченным знанием английского языка, которым требуется помощь в подготовке собственных налоговых деклараций. сертифицированные Добровольцы, IRS, предоставляют квалифицированным лицам бесплатную подготовку декларации по основному подоходному налогу с электронной подачей.

Work First — это программа временной помощи нуждающимся семьям (North Carolina's Temporary Assistance for Needy Families - TANF) штата Северная Каролина, предназначенная для помощи семьям, переживающим временный финансовый кризис. Программа Work First предоставляет широкий спектр вспомогательных услуг, чтобы помочь семьям достичь самообеспечения. Программа Work First продвигает подход, основанный на сильных сторонах и ориентированный на семью. Цели Work First включают, но не ограничиваются:

- Готовность к работе
- Трудоустройство
- Благополучие ребенка
- Экономическая самодостаточность
- Безопасное и доступное жилье
- Улучшение физического и психического здоровья семей

Отдел социального обеспечения Департамента социальных служб округа Юнион

Union County Department of Human Services Division of Social Services

2330 Concord Avenue Monroe, NC 28110 Телефон: 704-296-4300 Факс: 704-296-6151 Сайт: unioncountync.gov

Часы работы: понедельник – пятница 8:00 утра. - 5:00 вечера

Описание/Цель Агентства:

Отдел социальных служб округа Юнион сотрудничает с семьями в достижении экономического благополучия, безопасности и постоянства в обществе.

Кому вы служите?

Отдельные лица и семьи в округе Юнион.

Какие услуги вы предоставляете?

- Программа обслуживания детей предоставляет услуги семьям и детям с целью сохранения и поддержания функционирования семьи.
- Услуги включают в себя: финансовую помощь в чрезвычайных ситуациях, таких как лекарства, коммунальные услуги, питание и жилье. Служба защиты детей это принудительная служба, в рамках которой оцениваются заявления о жестоком обращении с детьми, пренебрежении или зависимости. Услуги на дому предназначены для тех семей, которые нуждаются в поддерживающих услугах. Услуги патронатного воспитания предоставляются детям, которые были разлучены со своими семьями по причине пренебрежения, жестокого обращения и/или зависимости.
- Услуги и льготы для взрослых предоставляют разнообразные услуги и льготы для взрослых и семей. Услуги включают в себя: услуги по защите взрослых, помощь на дому, дневной уход за взрослыми, опекунство, помещение в дом престарелых, услуги дома престарелых, услуги по управлению делами, услуги специальной помощи на дому, транспортные услуги, общую и экстренную помощь, услуги кризисного вмешательства, Пособия по программе Medicaid для престарелых и инвалидов, льготы по программе Medicaid для получателей Medicare, льготы по специальной помощи для престарелых и инвалидов и льготы по программе фудстемпс.
- Службы поддержки семьи и детский сад предлагает помощь семьям с экономическим благополучием, в том числе с питанием, медицинской помощью и вспомогательными услугами для самообеспечения.
- Программа Психического Здоровья это партнерство между DSS и UCPS, направленное на улучшение социального и эмоционального благополучия учащихся путем предоставления школьными социальными работниками и психотерапевтами поведенческого здоровья в школах.

Medicaid -- это программа, финансируемая федеральным правительством и штатом, предназначенная для обеспечения медицинского страхования для отдельных лиц и семей.

Программа продовольственной помощи (FNS), также известная как программа дополнительной продовольственной помощи, предназначена для обеспечения продовольствием нуждающихся.

Субсидии по уходу за детьми помогают семьям с низким доходом оплачивать уход за детьми, позволяя родителям или опекунам работать, или посещать школу.

Приемная семья — это временное жилье для детей, подвергшихся насилию или пренебрежению и нуждающихся в безопасном месте жилья. С одобрения судьи Социальные службы могут взять на себя опеку над ребенком (детьми) из группы риска и поместить ребенка (детей) в приемную семью.

Службы усыновления помогают найти постоянный дом для детей и оказывают поддержку семьям, которые их усыновляют.

взрослых/Услуги Услуги для дому/Дневной уход за взрослыми Отдел услуг для взрослых отвечает за широкий спектр программ, обеспечивающих здоровье, безопасность И благополучие уязвимого населения округа Юнион. Служба защиты взрослых получает и оценивает сообщения о обращении, пренебрежительном жестоком отношении co стороны опекунов, пренебрежительном отношении к себе и эксплуатация пожилых людей и взрослых с ограниченными возможностями определения потребности в услугах по защите и организации предоставления соответствующих услуг по мере необходимости и доступности. Сюда входит опекунство совершеннолетними, признанными недееспособными. Специальная помощь на дому, услуги получателя, индивидуальная и семейная адаптация, дневной уход за взрослыми, дневной уход за взрослыми, услуги на дому и ДЛЯ слепых предоставляются соответствующим требованиям лицам ограниченными возможностями и/или пожилым людям в качестве вспомогательных услуг, чтобы помочь людям безопасно оставаться собственном доме как можно дольше.

Behavioral Health Collaborative с UCPS — это программа, которая предоставляет школьным социальным работникам и психотерапевтам из DSS возможность работать в государственной школе округа Юнион.

Цель Службы по делам детей и семьи — обеспечить безопасные, постоянные и заботливые семьи для всех детей в округе Юнион. Мы сотрудничаем с семьями для достижения цели.

Услуги по размещению детей включают набор, лицензирование и обучение приемных родителей.

Услуги по профилактике и последующему уходу — социальный работник предоставляет услуги по работе с детьми и их семьям, чтобы предотвратить привлечение служб защиты детей. Услуги по последующему уходу предоставляются в случаях оказания услуг на дому и в случаях патронатного воспитания и предоставляются на добровольной основе.

Службы защиты детей (жестокое обращение с детьми и небрежность) Подразделение предоставляет услуги детям и их семьям через Систему множественного реагирования (MRS) с использованием двойного направления расследований или семейных оценок в ответ на случаи фактического или предполагаемого жестокого обращения с детьми, пренебрежения или иждивения.

Групповой дом для детей округа Юнион — это круглосуточное учреждение на 9 кроватей, которое обслуживает молодежь, подвергшуюся насилию, пренебрежение, иждивенцев и детей, вовлеченных в суд. Многие из этих молодых людей находятся в кризисной ситуации, и Shelter Care предоставляет им безопасную и благоприятную среду.

Программа «Независимая жизнь» (LINKS) предоставляет услуги для молодежи в возрасте от 13 до 21 года, которые находятся или находились в приемных семьях, чтобы помочь им подготовиться к самостоятельной жизни.

Программа Целостность обеспечивает соблюдение требований, эффективность и подотчетность в рамках программы NC Medicaid и программы Food and Nutrition путем выявления и предотвращения мошенничества, расточительства, злоупотребления программой, а также путем обеспечения надлежащей выплаты долларов Medicaid и Food and Nutrition путем взыскания деликта, преследуя окупаемость и поиск способов избежать затрат.

Помощь слепым. Отдел обслуживания слепых Северной Каролины предоставляет лечение, реабилитацию, образование и альтернативы независимой жизни для слепых и слабовидящих жителей Северной Каролины.

Отдел готовности общественного здравоохранения Департамента социальных служб округа Юнион Union County Department of Human Services Public Health Preparedness 2330 Concord Avenue

Monroe, NC 28110

Контакт: Jason Gurian Телефон: 704-296-4820 Факс: 704-296-4807 Сайт: unioncountync.gov

Описание/Цель Агентства:

Для защиты здоровья населения во время стихийных бедствий, таких как эпидемии болезней, химические и радиологические выбросы, суровые погодные условия и стихийные бедствия.

Кому вы служите?

Граждане округа Юнион

Какие услуги вы предоставляете?

- Готовность общественного здравоохранения (PHP): оказание помощи в области общественного здравоохранения местным службам реагирования во время стихийного бедствия. PHP оказывает медицинскую помощь во время мероприятий в приюте, выдает лекарства во время эпидемий или радиологических явлений и расследует вспышки заболеваний.
- Реестр лиц с особыми потребностями: отвечает за обновление и регистрацию лиц в базе данных с функциональными потребностями и потребностями в доступе, чтобы помочь аварийным работникам найти тех, кому может понадобиться экстренная помощь во время стихийных бедствий. Зарегистрируйтесь онлайн: lfportal.unioncountync.gov/Forms/Functional-Needs

Реестр доступа и функциональных потребностей округа Юнион Отделение управления чрезвычайными ситуациями округа Юнион и Отдел общественного здравоохранения округа Юнион отвечают за ведение реестра жителей округа Юнион, у которых есть доступ и функциональные потребности. Людей с инвалидностью, которая может помешать им искать безопасное место во время чрезвычайной ситуации, просят зарегистрироваться. Реестр служит базой данных для использования во время чрезвычайных ситуаций, и предоставленная информация будет использоваться только в целях реагирования на чрезвычайные ситуации. Регистрация в этом реестре не является гарантией обслуживания. Пожалуйста, позвоните для получения информации или заполните информацию и верните заполненную форму одному из следующих организаций: Управление по чрезвычайным ситуациям округа Юнион: 500 N. Main Street Suite 809, Monroe, NC 28112 - (704) 283-3575— Факс: 704-283-3716 Отдел общественного здравоохранения округа Юнион: 2330 Concord Avenue, Monroe, NC 28110 - (704) 296-4800— Факс: 704-296-4807 Общая информация: _____ М □ Ж _____Фамилия:____ Имя: _Город:_____Индекс: Адрес:_____ Телефон: Телефон 2: Дата рождения: _____Возраст:____ Основной язык: П Русский П Английский П Другой: У вас есть служебное животное? Да Нет Если Да, то какое? У вас есть опекун на постоянной основе?? 🗆 Да 🗖 Нет 💮 Если Да, то, будет ли Ваш опекун эвакуироваться или укрываться с вами? □ Ла □ Нет Вы живете одни? □ Да □ Нет Если Нет, то с кем вы живете: □ Семья □ Опекун □ Групповой дом □ Другое: Вам требуется электричество для медицинского оборудования?? Да Нет Контактное лицо в чрезвычайных ситуациях: _Телефон 2: _____ Телефон контактного лица:___ Транспорт для эвакуации или в убежище: Помощь с: (отметьте все Подвижность (отметьте все подходящие варианты) подходящие варианты) □ Нет необходимости в транспорте □ Нет проблем с мобильностью □ Купание □ Нужен транспорт — можно использовать □ Может ходить с посторонней □ Одевание стандартный автомобиль помощью □ Нужен транспорт — требуется подъемник для □ Использование туалета □ Прикован к постели инвалидных колясок □ Ела □ Инвалидная коляска/мобильное □ Нужен транспорт — требуются носилки □ Медикаменты транспортное средство □ Другое: □ Другое:____ □ Протез □ Другое: Сенсорное (отметьте все подходящие варианты) □ Нет □ Официально слепой □ Очки, контактные линзы □ Потребность в шрифте Брайля □ Нарушение речи □ Невербальные □ Глухие □ Слабослышашие □ Слуховые аппараты/вспомогательные технологии □ Язык жестов □ Трудно понимать словесные инструкции □ Другое: ___ Обучение, развитие и умственное развитие (отметьте все подходящие варианты) □ Болезнь Альцгеймера □ Деменция □ Амнезия □ СДВГ □ Черепно-мозговая травма □ Аутизм □ Неспособность к обучению □ Генетическая инвалидность □ Поведенческое □ Психическое □ Другое: □ Нет Медицинское (отметьте все подходящие варианты)

Я подтверждаю, что вышеуказанная информация верна. Я понимаю, что несу ответственность за все расходы, связанные с медицинской эвакуацией и размещением в больнице. Настоящим я даю разрешение Управлению по чрезвычайным ситуациям округа Юнион и Отделу общественного здравоохранения округа Юнион предоставлять эту информацию другим службам реагирования на чрезвычайные ситуации по мере необходимости во время чрезвычайных ситуаций и в целях планирования.

□ Стома

□ Катетер □ Обработка ран □ Жизнеобеспечение

□ Другое:

□ Зонд для питания

□ Артрит

□ Инсулин

□ Ожирение

□ Кислород □ Диализ

□ Внутривенные лекарства

Подписано:______ Дата:______ Связь: _____

Региональная медицинская служба Ансон (ARMS) Anson Regional Medical Services (ARMS)

1328 Patterson St или 203 Salisbury Street, Monroe, NC 28112 Wadesboro, NC 28170

Телефон: 704-694-6700 Факс: 704-695-1227

Сайт: arms-chc.org/arms-union

Часы работы: понедельник - пятница

8:00 - 17:00

Описание/Цель Агентства:

ARMS предоставляет широкий спектр услуг первичной медико-санитарной помощи отдельным лицам и семьям в обществе. Ко всем пациентам относятся с состраданием и уважением.

Кому вы служите?

Люди проживающие в округах Ансон, Юнион, Ричмонд и Монтгомери в Северной Каролине и округе Честерфилд, Южная Каролина.

Какие услуги вы предоставляете?

- Диагностика/Лечение хронических заболеваний
- Работа/Приемный родитель/Приемный родитель/Спортивный медосмотр
- Координация/направление по лечению хронической боли
- Содействие в оказании услуг/направление в рамках программы по борьбе с наркотиками для малоимущих слоев населения
- Уход за здоровыми и больными детьми/Первичная педиатрическая помощь
- Прививки
- Планирование семьи и гинекологические услуги
- Направления акушерской службы

ARMS принимает программы Medicaid и Medicare штата Северная Каролина и предлагает программу скользящих скидок в зависимости от семейного дохода.

Свяжитесь с ближайшим к вам местом для получения дополнительной информации.

Atrium Health Union

600 Hospital Drive Monroe, NC 28112 Телефон: 980-993-3100 Факс: 980-993-4175

Сайт: atriumhealth.org/locations/detail/atrium-health-union

Описание/Цель Агентства:

Atrium Health Union имеет в общей сложности 252 лицензированных коек. Сюда входят общественная больница на 182 койки, предлагающая стационарную, амбулаторную и неотложную помощь; и Центр медсестер Джесси Хелмс с 70 койками для длительного ухода. На протяжении более 50 лет Atrium Health Union стремится улучшать здоровье и благополучие отдельных лиц, семей и сообществ в округе Юнион и его окрестностях. Atrium Health Union является частью Atrium Health, ведущего поставщика медицинских услуг на юго-востоке.

Кому вы служите?

Atrium Health Union предоставляет медицинские услуги жителям округа Юнион и его окрестностей.

Какие услуги вы предоставляете?

Atrium Health Union стремится к совершенству в уходе за пациентами и предоставлении услуг и предоставляет широкий спектр медицинских услуг, включая больницу неотложной помощи, учреждение долгосрочного ухода и практику врачей по месту жительства. В ультрасовременном Центре для женщин и детей есть отделения для родов, восстановления и послеродового периода (LDRP), которые способствуют оказанию помощи, ориентированной на семью, чтобы пациенты чувствовали себя как дома. Также доступны специализированный ясли, в котором круглосуточно работают врачи-неонатологи, и центр грудного вскармливания. Кардиоваскулярный центр предоставляет широкий спектр кардиологических и сосудистых диагностических услуг с использованием новейших технологий.

Интервенционные кардиологи из Института сердца и сосудов Сангера проводят процедуры чрескожного коронарного вмешательства (ЧКВ) для восстановления заблокированных артерий в сердце. Онкологический центр Эдвардса, входящий в состав Института рака Левайна, предлагает новейшие достижения в области технологий лучевой терапии и высочайшее качество лечения рака. Отделение неотложной помощи оснащено одними из самых передовых технологий и включает в себя 34 процедурных кабинета, два специализированных травматологических кабинета, 64-срезовый компьютерный томограф и оборудование для кардиомониторинга. Эта технология, наряду с сертифицированными врачами скорой медицинской помощи, ускоряет диагностику и направляет пациентов к медицинской помощи, в которой они нуждаются в неотложных ситуациях. Дополнительные услуги в Atrium Health Union включают аккредитованный центр боли в груди, стационарную и амбулаторную хирургию, реабилитационные услуги, центр сна, диабетический центр, центр ухода за ранами и передовой центр визуализации.

Atrium Health Waxhaw — это отдельное отделение неотложной помощи, расположенное в Ваксхау, Северная Каролина, и являющееся частью Atrium Health Union. В этом учреждении работают сертифицированные врачи скорой помощи с передовыми диагностическими технологиями.

Atrium Health Waxhaw (Часть Atrium Health Union)

2700 Providence Road South

Waxhaw, NC 28173 Телефон: 704-667-6800 Факс: 704-667-6801

Сайт: atriumhealth.org/locations/detail/atrium-health-waxhaw

Описание/Цель Агентства:

В Atrium Health Waxhaw есть отделение неотложной помощи с полным спектром услуг, оказывающее помощь пациентам, нуждающимся в неотложной помощи, 24 часа в сутки, семь дней в неделю, а также передовые диагностические изображения и лабораторные услуги. Врачебные кабинеты первичного и специализированного звена расположены в соседнем здании медицинского кабинета.

Кому вы служите?

Atrium Health Waxhaw оказывает неотложную медицинскую помощь жителям округа Юнион и его окрестностей.

Какие услуги вы предоставляете?

В отделении неотложной помощи Atrium Health Waxhaw работают все сертифицированные врачи скорой помощи, которые оказывают неотложную помощь высочайшего качества, от переломов костей и тяжелых порезов до сердечных приступов и инсультов.

Усовершенствованная диагностическая визуализация, включая КТ, УЗИ и диагностическую рентгенографию, доступна как для неотложных, так и для амбулаторных пациентов. Также доступен полный спектр лабораторных процедур. Высококвалифицированные врачи первичной медико-санитарной помощи и врачиспециалисты находятся в здании медицинского офиса учреждения, чтобы удовлетворить медицинские потребности каждой семьи рядом с домом

Домашнее Здравоохранение Баяда

Bayada Home Health Care

8801 J.M. Keynes Drive

Suite 205

Charlotte, NC 28262

Телефон: 704-971-4600 Charlotte Факс: 704-971-4601 Charlotte

Сайт: bayada.com

Описание/Цель Агентства:

Мы считаем, что наши клиенты и семьи обращаются в BAYADA Home Health Care из-за нашего искреннего стремления оказывать помощь с состраданием, превосходством и надежностью. Это больше, чем обязательство... это наше призвание.

Доступно: 24/7

Кому вы служите?

Жители округов Мекленбург, Юнион, Ансон и Кабаррус. Гериатрия, взрослые, педиатрия, нарушения развития, хоспис.

Расположены по всей Северной Каролине и по всему миру.

Какие услуги вы предоставляете?

Сертифицированные услуги Medicare — также принимаются другие страховки.

Медсестры, терапевты, помощники по домашнему здравоохранению, сертифицированные помощники медсестер, медицинские социальные работники. Мы можем помочь нашему клиенту на любом уровне ухода, включая высокотехнологичный уход за компаньонами.

Общественные услуги здравоохранения бесплатной клиники округа Юнион Community Health Services of Union County Free Clinic

1338-C East Sunset Dr. Monroe,

NC 28112

Телефон: 704-296-0909 Факс: 704-296-0946

Сайт: chsuc.org

Эмайл: Info@chsuc.org

Описание/Цель Агентства:

Общественные службы здравоохранения округа Юнион обеспечивают:

Бесплатная клиника для незастрахованных пациентов, проживающих в округе Юнион и Ансон в Северной Каролине, или округов Честерфилд и Ланкастер в Южной Каролине, не имеющих врача и имеющих семейный доход на уровне или ниже 250% федерального уровня бедности.

Кому вы служите?

Неимущие и недостаточно обслуживаемые лица в возрасте от 18 до 64 лет, Юнионе, Ансоне, Честерфилде или округе Ланкастер, у которых нет врача.

Какие услуги вы предоставляете?

Бесплатные услуги клиники

Первичная медицинская помощь в условиях бесплатной клиники предоставляется с понедельника по четверг с 8:30 до 16:30 по предварительной записи тем пациентам, которые прошли предварительную квалификацию. (Примечание: пациентки в период беременности направляются в Департамент здравоохранения Юнион, Ансон, Честерфилд или округе Ланкастер).

Помощь по рецептам на лекарственные препараты

Экстренная помощь по рецепту доступна для незастрахованных, квалифицированных жителей Юнионе, Ансоне, Честерфилде или округе Ланкастер, 30-дневная поставка один раз в 12 месяцев (за исключением контролируемых веществ).

См. список агентств в разделе «Программы отпускаемых по рецепту лекарств».

Хоспис округа Юнион

Hospice of Union County

700 W. Roosevelt Blvd. Monroe, NC 28110 Телефон: 980-993-7300 Факс: 980-993-7326

Описание/Цель Агентства:

Хоспис предоставляет сострадательный, качественный уход тем, кто страдает неизлечимыми заболеваниями, независимо от платежеспособности, и служит клиническим, этическим и духовным ресурсом для членов семьи, а также других членов сообщества, затронутых смертью и умиранием.

Кому вы служите?

Лица, неизлечимо больные с ожидаемой продолжительностью жизни до шести месяцев и их семьи.

Какие услуги вы предоставляете?

Хоспис предоставляет определенные услуги на основе оценки потребностей каждого отдельного пациента и членов его/ее семьи. Хоспис специализируется на лечении боли и симптомов и оказывает помощь через высокоспециализированную междисциплинарную команду врачей, медсестер, помощников по оказанию медицинской помощи на дому, социальных работников и капеллана. Hospice of Union также предлагает возможность лечения в нашем кампусе в McWhorter Hospice House для пациентов, отвечающих критериям стационарного лечения. Хоспис работает с семьями/опекунами наших пациентов в рамках Программы помощи близким.

Хоспис также предоставляет «Волонтерские услуги».

Хоспис и паллиативная помощь региона Шарлотт

Hospice & Palliative Care Charlotte Region

P.O. Box 470408 Charlotte, NC 28247 Телефон: 704-375-0100 Факс: 704-335-3522

Сайт: HPCCR.org

Описание/Цель Агентства:

Хоспис и паллиативная помощь Charlotte Region — это комплексная междисциплинарная программа здравоохранения, предоставляющая широкий спектр медицинских и поддерживающих услуг людям с тяжелыми заболеваниями и их семьям. Хосписная помощь предназначена для тех, кто находится в конце жизни. Паллиативная помощь предназначена для тяжелобольных и может предлагаться одновременно со всеми другими подходящими видами лечения. Обе программы направлены на облегчение страданий и улучшение качества жизни пациентов, а также на поддержку их семей. Услуги предоставляются в любом месте, где проживает пациент.

Мы некоммерческая организация и оказываем помощь всем, независимо от их платежеспособности.

Кому вы служите?

Мы обслуживаем пациентов с ограничивающими жизнь заболеваниями и их семьи.

Какие услуги вы предоставляете?

Паллиативная помощь, хосписная помощь, педиатрическая помощь, помощь с горем.

Бесплатная медицинская клиника Мэтьюз

Matthews Free Medical Clinic

196 S. Trade Street Matthews, NC 28205 Телефон: 704-841-8882 Факс: 704-841-8879 Сайт: matthewsfmc.org

Описание/Цель Агентства:

Бесплатная медицинская клиника Мэтьюз предоставляет качественную медицинскую помощь незастрахованным лицам с низким доходом в округах Мекленбург и Юнион. Наша клиника не получает федерального, государственного или окружного финансирования, поэтому мы предоставляем наши услуги нашим пациентам за счет грантов, сборов средств и пожертвований.

Кому вы служите?

Незастрахованные лица в возрасте от 14 до 64 лет, которые проживают в округах Союза или Мекленбурга не менее 3 месяцев и проживают на уровне 250% или ниже федерального прожиточного минимума.

Новые пациенты могут подать заявку, которую можно найти на нашем сайте. Заявка должна быть заполнена полностью, и копии документов, перечисленных на первой странице, должны быть приложены к заявке.

Какие услуги вы предоставляете?

В дополнение к оказанию первичной медико-санитарной помощи и лечению хронических заболеваний, мы можем предоставить специализированные услуги, такие как кардиология, гинекология, ортопедия, психиатрия и пульмонология, в дополнение к вспомогательным услугам, таким как психическое здоровье, скрининг рака молочной железы, легких и толстой кишки, хиропрактика, иглоукалывание, консультирование по диабету, прививки от гриппа, спирометрия, помощь с отказом от курения, физиотерапия и консультирование по питанию.

Медицинский центр Novant Health Мэтьюз

Novant Health Matthews Medical Center

1500 Matthews Township Parkway Matthews, NC 28105 Телефон: 704-384-6500 Сайт: novanthealth.org

Часы работы: 24 часа, 7 дней в неделю

Описание/Цель Агентства:

Медицинский центр Novant Health Matthews — это некоммерческое учреждение, предоставляющее передовые медицинские услуги посредством полного спектра передовых методов лечения и процедур для пациентов и их семей.

Кому вы служите?

Жители округа Юнион и южного пьедмонта.

Какие услуги вы предоставляете?

Медицинский центр Novant Health Matthews предлагает комплексные медицинские, образовательные и эмоциональные услуги поддержки, включая семейный родильный дом, хирургические услуги, ортопедические услуги, сердечно-сосудистые услуги, онкологические услуги, амбулаторные инфузионные услуги, неотложные услуги, отделение интенсивной терапии, радиологические услуги и центр реабилитации. Медицинский центр Novant Health Matthews также предлагает ограниченную (3 койки) хосписную и паллиативную помощь.

Superior Home Medical, Inc.

108 South Main Street Monroe, NC 28112 Телефон: 704-225-0285 Факс: 704-225-0287

Сайт: superiorhomemedical.com

Описание/Цель Агентства:

DME — Медицинское оборудование и расходные материалы.

Кому вы служите?

Жители округа Юнион и прилегающих районов.

Какие услуги вы предоставляете?

Урологические принадлежности, принадлежности для трахеотомии, принадлежности для стомы.

Товары при недержании (трусы, подкладки), Продукты питания (Glucerna, Sure, Boost) Обувь для диабетиков

Ортопедические стельки

Медицинское оборудование — больничные койки, ходунки, ручные инвалидные коляски, кресла с электроприводом, кресла-подъемники, небулайзер, OptiChamber (спейсер)

Стоматологическая клиника Департамента Социальных Служб округа Юнион Union County Department of Human Services Dental Health Clinic 2330 Concord Avenue

Мопгое, NC 28110 Телефон: 704-296-4829 Факс: 704-296-4314 Сайт: unioncountync.gov

Описание/Цель Агентства:

Целью стоматологической клиники является укрепление стоматологического здоровья в сообществе и удовлетворение потребностей в стоматологической помощи среди жителей, которые испытывают трудности с получением стоматологической помощи из-за финансовых и / или других препятствий.

Кому вы служите?

Стоматологическая клиника обслуживает пациентов со страховкой Medicaid, Health Choice или без страховки по скользящей шкале оплаты. Принимаются некоторые стоматологические страховки.

Какие услуги вы предоставляете?

- ◊ Стоматологическая консультация
- ◊ Рентген
- ◊ Очистка
- ◊ Вырывания
- ◊ Пломбы
- ◊ Лечение фтором (ТОЛЬКО для детей)
- ◊ Частичные и полные зубные протезы
- ◊ Герметики
- ◊ Коронки из нержавеющей стали (ТОЛЬКО для детей)

Отдел Общественного Здравоохранения Департамента Социальных Служб округа Юнион

Union County Department of Human Services Division of Public Health

 2330 Concord Avenue
 Часы работы: понедельник - пятница

 Monroe, NC 28110
 с 8 утра до 5 вечера

Телефон: 704-296-4800 Факс: 704-296-4887 Сайт: unioncountync.gov

Описание/Цель Агентства:

Отдел общественного здравоохранения округа Юнион предоставляет профилактические медицинские услуги и услуги первичной медико-санитарной помощи. Отдел общественного здравоохранения обеспечивает постоянный надзор за состоянием здоровья в округе и сотрудничает с государством в реализации программ общественного здравоохранения для предотвращения заболеваний и снижения рисков для здоровья.

Кому вы служите?

Отдельные лица и семьи округа Юнион.

Какие услуги вы предоставляете?

Отделение общественного здравоохранения округа Юнион предоставляет различные услуги, в том числе: детскую и взрослую стоматологию, материнское здоровье, борьбу с раком молочной железы и шейки матки, планирование семьи, записи актов гражданского состояния, борьбу с инфекционными заболеваниями, детское здоровье, координацию охраны здоровья матери и ребенка, общественное здравоохранение, ветеринарные услуги, охрана и укрепление здоровья окружающей среды, а также готовность общественного здравоохранения...

Сводка услуг

Программа борьбы с раком молочной железы и шейки матки (ВСССР) предлагает скрининг рака молочной железы и шейки матки женщинам в возрасте 50–64 лет, не имеющим медицинской страховки и не отвечающим финансовым критериям программы. Услуги включают осмотр груди, маммографию и мазок Папаниколау.

Миссия служб борьбы с инфекционными заболеваниями контроль ЗППП И заключается в улучшении здоровья населения в инфекционных заболеваний, результате представляющих угрозу для здоровья населения. Профилактика заболеваний или сокращение распространения инфекционных заболеваний в обществе достигается путем выявления случаев инфекционных заболеваний, наблюдения за появлением новых случаев и лечения отдельных ЛИЦ соответствии с показаниями.

Детское Здоровье служит основным медицинским домом, обеспечивающим обычные медицинские осмотры детей и посещения детей в округе по болезни.

Служба Планирования Семьи предоставляет контрацептивные услуги гражданам округа Юнион. Предоставление профилактических услуг и средств контрацепции способствует улучшению здоровья мужчин и женщин, что приводит к улучшению результатов родов для младенцев.

Службы иммунизации работают над ликвидацией

болезней, которые можно предотвратить с помощью вакцин, проводя вакцинацию и контролируя статус вакцинации детей в округе. Программа сотрудничает с поставщиками медицинских услуг, школьной системой и центрами развития детей, чтобы повысить уровень соблюдения норм вакцинации в округе. Программа Материнского здоровья обеспечивает комплексный плановый

обеспечивает комплексный плановый дородовой режим и уход в условиях высокого риска, и уход послеродовые.

Сводка услуг продолжение...

Программа по Управлению Уходом за Детьми Высокого Риска (CMARC) предоставляет помощь детям в возрасте от 0 до 5 лет, страдающим хроническими заболеваниями, постоянно находящимся в стрессовых ситуациях или родившимся недоношенными. Персонал по уходу работает с семьями, чтобы улучшить общее состояние здоровья ребенка.

Управление уходом за беременными с высоким риском (СМНRР) обеспечивает ведение случаев для женщин с риском неблагоприятных исходов родов. Персонал по уходу оказывает вспомогательные услуги с целью сокращения числа преждевременных родов и улучшения здоровья матери и ребенка.

Служба Охраны Здоровья заключенных обеспечивает доступ к медицинской и психиатрической помощи заключенным в Центре Задержания Округа Юнион. Услуги мед. сестры предоставляются постоянно с доступом к поставщикам медицинских услуг по мере необходимости.

Стоматологические услуги по доступным ценам, предоставляемые стоматологом, стоматологом-гигиенистом и ассистентом стоматолога для взрослых и детей, начиная с одного года. См. стр. 54 для получения дополнительной информации.

Отдел Санитарного Состояния Окружающей Среды Управления Общественного Здравоохранения округа Юнион стремится укреплять и защищать здоровье населения и сохранять окружающую среду, проводя повседневные мероприятия, направленные на профилактику заболеваний, просвещение населения и обеспечение соблюдения правил. См. стр. 57 для получения

Готовность Общественного Здравоохранения защищает здоровье населения во время стихийных бедствий, таких как эпидемии болезней, химические и радиологические выбросы, суровые погодные условия и стихийные бедствия. См. стр. 42 для получения дополнительной информации.

дополнительной информации.

Отдел Санитарного Состояния Окружающей Среды Департамента Социальных Служб округа Юнион Union County Department of Human Services Division of Environmental Health

500 North Main Street Suite 47 Monroe, NC 28110

Телефон: 704-283-3553 Сайт: unioncountync.gov

Описание/Цель Агентства:

Отдел санитарного состояния окружающей среды стремится продвигать и защищать здоровье населения и сохранять окружающую среду, проводя мероприятия по профилактике заболеваний, просвещению общественности, установлению партнерских отношений и обеспечению соблюдения правил. Охрана окружающей среды включает программы, администрируемые в соответствии с главой 130А Общего статута Северной Каролины. Подразделение также отвечает за обеспечение соблюдения Постановления округа Юнион об обращении с твердыми отходами, Постановления о массовом сборе и Правил общественного здравоохранения для ирригационных колодцев в округе Юнион.

Кому вы служите?

Все жители и гости округа Юнион.

Какие услуги вы предоставляете?

В рамках гигиены окружающей среды действуют три основные программы:

- Программа питания, жилья и учреждений (FLI)
- Детская программа гигиены окружающей среды (СЕН)
- Программа защиты воды на месте (OSWP)

Программа FLI проводит обзор планов, выдачу разрешений и инспекции предприятий, которые готовят и подают еду или управляют татуировочными заведениями, общественными бассейнами, учреждениями или объектами размещения. Программа также отвечает за соблюдение Постановления о массовых собраниях округа Юнион. Программа СЕН работает над защитой и улучшением здоровья детей путем проведения нормативно-правовой деятельности, связанной с профилактикой отравления свинцом среди детей, а также путем пересмотра планов, утверждения лицензий и инспекционных мероприятий для детских учреждений, школ и лагерей. Сотрудники FLI и СЕН проводят расследование жалоб и вспышек инфекционных заболеваний, а также проводят важные просветительские мероприятия в обществе. Программа OSWP служит обществу посредством защиты поверхностных и грунтовых вод. Сотрудники программы обучают граждан вопросам качества воды, проблемам загрязнения и заболеваниям, передающимся через воду. Разрешения выдаются на устройство новых питьевых и оросительных колодцев или на ремонт существующих колодцев. Оценка почвы/площадки проводится для определения пригодности локальных систем удаления сточных вод как на жилых, так и на коммерческих объектах. Персонал готовит и проверяет технические проекты систем водоотведения, выдает разрешения и проверяет установки. Кроме того, программа отвечает за расследование жалоб и обеспечение соблюдения Постановления округа Юнион об управлении твердыми отходами.

Оценки осмотра объекта

Оценки инспекции для объектов, которые разрешены или регулируются Управлением по охране окружающей среды округа Юнион, доступны через наш общедоступный веб-портал здесь: https://public.cdpehs.com/NCENVPBL/ESTABLISHMENT/ShowESTABLISHMENTTablePage.aspx?E STTST CTY=90

Услуги по грамотности

Общественная библиотека округа Юнион

Union County Public Library

316 E. Windsor Street Monroe, NC 28112 Телефон:704-283-8184

Сайт: uclnc.org

Lois Morgan Edwards Memorial Library / Мемориальная библиотека Лоис Морган Эдвардс

414 Hasty Street Marshville, NC 28103 Телефон: 704-283-8184

Union West Regional Library / Региональная библиотека Юнион-Уэст

123 Unionville-Indian Trail Road

Indian Trail, NC 28079 Телефон: 704-283-8184

Waxhaw Branch Library / Библиотека филиала Ваксхоу

509 South Providence Street

Waxhaw, NC 28173 Телефон: 704-843-8184

Southwest Regional Library / Юго-Западная региональная библиотека

Открытие в начале 2024 года)

1515 Cuthbertson Road

Waxhaw, NC 28173

Один основной номер для звонков во все филиалы. Посетитель выбирает вариант для каждого филиала библиотеки

Список рынков с местной продукцией в округе Юнион

Alexander Family Farms

7626 Alexander Farm Rd Monroe, NC 28110 704-698-6262 alexanderfamilyfarm4@gmail.com

Bountiful Blessings Farm Fresh Produce

4702 Concord Hwy Monroe, NC 28110 704-989-2358 BBFFPLLC@outlook.com

Burns Family Produce

4916 Davis Road Waxhaw, NC 28173 704-771-9549

Cook Farms Produce

3020 Plyler Mill Road Monroe, NC 28112-8817 704-283-7275

Dabar Farm

1017 Cyrus Edwards Road Monroe, NC 28110 980-333-2817 dabharfarm@gmail.com

M & M Farms

7208 Alexander Farm Road Monroe, NC 28110 704-574-9200 Понедельник—Суббота Апрель—Август Позвоните уточните часы работы

Piedmont Produce

4212 NC- 218 Monroe, NC 28110 704-753-4264

Terry Simpson's Fresh Produce

7304 Secrest Shortcut Road Indian Trail, NC 28079 704-254-5730 Открыто: с апреля по сентябрь с понедельника по Суббота с 9:00 до 19:00 Воскресенье 10:00 до 18:00

Union County Farmers' Market/ Фермерский рынок округа Юнион

805 Skyway Drive Monroe, NC 28112 704-283-3626 union.ces.ncsu.edu/union-county-farmers-market Апрель—декабрь субботам 8:00 до 12:00

Union Market

1316 Providence Rd S. Waxhaw NC 28173 704-843-0227 hello@unionmkt.org

Waxhaw Farmers' Market/ Фермерский рынок Ваксхоу

27283 Waxhaw Parkway Waxhaw, NC 28173 waxhawfarmersmarket.org Апрель—декабрь по субботам, 9:00. - 12:00 январь—Март, Каждую вторую субботу с 10:00 до 12:00 Июнь—Август Среда 14:00 до 18:00

Расширение кооператива Северной Каролины - округ Юнион NC Cooperative Extension—Union County

3230-D Presson Road

Monroe, NC 28112

Телефон: Общий номер: 704-283-3801

Маркус МакФарланд, Семейные и Потребительские Науки: 704-283-3830

Judith Garcia, EFNEP педагог: 704-283-3737

Факс: 704-283-3734 Сайт: union.ces.ncsu.edu

Описание/Цель Агентства:

Совместная служба распространения знаний Северной Каролины сотрудничает с сообществами, чтобы предоставлять образование и технологии, которые обогащают жизнь, землю и экономику жителей Северной Каролины. Совместное расширение помогает обеспечить процветание для всех граждан с помощью программ и партнерств, ориентированных на сельское хозяйство и продовольствие, здоровье и питание, а также развитие молодежи 4-H.

Кому вы служите?

Программы «Продовольствие и питание», «Здоровье и хорошее самочувствие», «Безопасность пищевых продуктов» и «Сохранение пищевых продуктов», предлагаемые агентом «Семейная и потребительская наука» с «Совместным расширением», открыты для всех жителей округа. В некоторых программах предусмотрена номинальная плата для покрытия расходов на школьные принадлежности.

EFNEP (Расширенная образовательная программа в области пищевых продуктов и питания) предназначена для семей с ограниченными ресурсами, в которых есть дети. Индивидуальные участники или партнерские агентства не несут никаких затрат. Партнерские агентства просят помочь с расходами на продукты питания и припасы, когда это возможно.

Какие услуги вы предоставляете?

Здоровье и благополучие:

- ◊ Раскрась меня здоровым: тренинг для воспитателей по обучению дошкольников здоровому питанию
- ◊ Программа Cook Smart, Eat Smart: практическая программа здорового приготовления пиши
- ♦ Steps to Health SNAP-Ed: программы здоровья, состоящие из нескольких сеансов, которые обслуживают людей и семьи с ограниченными ресурсами. Эти программы помогают тем, кто имеет право на продовольственную помощь, правильно питаться и больше двигаться.
- ♦ Speedway to Health Exhibit: проходная выставка площадью 1200 квадратных футов, представляющая человеческое тело. Эта творческая образовательная выставка учит детей от детского сада до пятого (K-5) класса, как продукты, которые они едят, влияют на их тело и здоровье.
- ◊ Выставка здорового образа жизни для пожилых людей округа Юнион
- ◊ Спикер для общественных программ

Расширение кооператива Северной Каролины продолжение ...

Сохранение продуктов питания и местные продукты:

- ◊ Классы домашнего консервирования, заморозки и обезвоживания/сушения
- ◊ Испытание консервных банок с циферблатным индикатором
- ◊ Мероприятия на фермерских рынках и демонстрации продуктов питания
- ◊ Мероприятия и занятия по продвижению местных продуктов питания

Классы безопасности пищевых продуктов:

- ◊ Готовка для масс: Семинар по безопасности пищевых продуктов для некоммерческих и волонтерских организаций
- ◊ Безопасные тарелки: классы безопасности пищевых продуктов для менеджеров общественного питания
- ◊ Безопасные тарелки: тестирование для сертификации коммерческой пищевой безопасности

EFNEP (Расширенная образовательная программа в области пищевых продуктов и питания) EFNEP предлагает бесплатные (применяются рекомендации по уровню дохода) занятия по питанию, чтобы помочь семьям и молодежи готовить здоровую пищу дома, быть более активными, экономить деньги на продуктах питания и обращаться с едой безопасно. Набираются новые группы и начинаются занятия на постоянной основе. Занятия проводятся на английском или испанском языке. Занятия проводятся для молодежи и взрослых и могут проводиться виртуально, лично или гибридно.

Программа округа Юнион для женщин, младенцев и детей (WIC) Union County Women, Infants and Children Program (WIC)

2330 Concord Avenue Monroe, NC 28110

Телефон: Английский: 704-296-4893

Spanish: 704-296-4890

Сайт: unioncountync.gov

Описание/Цель Агентства:

Программа округа Юнион для женщин, младенцев и детей (WIC) предлагает бесплатные услуги по питанию и грудному вскармливанию для сообщества. WIC предоставляет услуги соответствующим критериям беременным, кормящим и родильницам, а также младенцам и детям до 5 лет.

Кому вы служите?

- Беременные женщины
- Кормящие и родильницы
- Младенцы
- Дети до 5 лет

Для участия эти лица должны:

- Проживать в Северной Каролине
- Доход семьи ниже 185% федерального прожиточного минимума Примечание: Лицо, получающее Medicaid, Work First Families Assistance (TANF) или помощь от NC Food and Nutrition Services автоматически соответствует критериям дохода.
- Находиться в группе риска, связанного с питанием, согласно определению диетолога в офисе WIC, бесплатно для участника.

Какие услуги вы предоставляете?

WIC Foods

Программа WIC пропагандирует здоровые привычки и здоровые семьи. WIC обеспечивает участникам основные питательные продукты, которые богаты белком, железом, кальцием, клетчаткой и витаминами. Пособия на питание WIC выдаются в электронном виде, и семьи могут использовать свою карту eWIC и PIN-код для доступа к своим продовольственным льготам в сертифицированных продуктовых магазинах.

Обучение питанию

Теперь вы можете посещать онлайн-курсы по вопросам питания — позвоните или попросите вашего диетолога WIC посмотреть если этот вариант вам подходит!

Создав учетную запись, вы всегда можете посетить электронную кухню WICHealth.org Health eKitchen с рецептами для здорового образа жизни, в которых используются ваши продукты WIC.

Программа для женщин, младенцев и детей (WIC) продолжение...

Программа консультантов по грудному вскармливанию

Программа консультантов по грудному вскармливанию, частично финансируемая Альянсом Для Детей, предназначен для поддержки грудного вскармливания от матери к матери и базового обучения грудному вскармливанию для беременных или кормящих матерей участвующих в программе WIC.

Матери WIC, выбравшие грудное вскармливание, получают информацию в ходе индивидуальных консультаций, с последующей поддержкой от наших консультантов, групповые обсуждения и материалы по обучению грудному вскармливанию. Если вы зарегистрированы в программе WIC и нуждаетесь в поддержке грудного вскармливания, позвоните по номеру 704-296-4899.

Услуги для беременных

Центр для беременных HELP

HELP Pregnancy Center

480 HELP Street Monroe, NC 28110 Телефон: 704-289-5133 Факс: 704-238-0984

Сайт: MonroeHELP.com

Эмайл: info@monroehelp.com

Описание/Цель Агентства:

Центр беременности HELP — это жизнеутверждающее служение, которое стремится удовлетворить физические, эмоциональные и духовные потребности отдельных людей и семей. Мы оказываем поддержку, чтобы помочь семьям нуждающихся в помощи, включая незапланированную беременность.

Кому вы служите?

Женщины, дети, и тужчины в округе Юнион и прилегающих районах.

Какие услуги вы предоставляете?

Все услуги бесплатны и конфиденциальны. Мы предлагаем тесты на беременность, ограниченное акушерское УЗИ, наставничество для мужчин, отмену таблеток для аборта/спасение, консультирование и ресурсы после аборта для женщин, страдающих от эмоционального воздействия аборта.

Темы занятия, которые предлагаются:

- Беременность
- Роды
- Изучение Библии (английский/испанский)
- Автокресло/пожарная безопасность
- Грудное вскармливание
- Воспитание детей (английский/испанский)

Программы для лекарств, отпускаемых по рецепту

Общественные службы здравоохранения бесплатной клиники округа Юнион Community Health Services of Union County Free Clinic

1338-C East Sunset Dr. Monroe, NC 28112 Телефон: 704-296-0909 Факс: 704-296-0946

Сайт: chsuc.org

Эмайл: Info@chsuc.org

Описание/Цель Агентства:

Бесплатная медицинская клиника удовлетворяет медицинские потребности незастрахованных жителей округов Юнион или Энсон в Северной Каролине, а также округов Честерфилд или Ланкастер в Южной Каролине.

Кому вы служите?

Незастрахованные жители округа Юнион, Ансон, Честерфилд, или Ланкастер с низким доходом в возрасте 18 лет и старше.

Какие услуги вы предоставляете?

- Бесплатная медицинская консультация ежедневно (с понедельника по четверг)
- Экстренная помощь по рецептам (30-дневный запас, за исключением контролируемых веществ)
- Диабетическое образование и диабетические принадлежности для пациентов клиники
- Прививки от гриппа

Помощь по рецептам

Помощь по рецептам в экстренных случаях доступна для незастрахованных квалифицированных работников округов Юнион, Ансон, Честерфилд, и Ланкастер жители, 30-дневная поставка один раз в 12 месяцев (за исключением контролируемых веществ).

Полный список услуг см. в списке агентств в разделе «Услуги здравоохранения».

Программы для лекарств, отпускаемых по рецепту

HealthQuest

415 East Franklin Street Monroe, NC 28112 Телефон: 704-226-2050

Факс: 704-226-0712

Сайт: healthquestpharmacy.org

Часы работы: Понедельник

8:00 - 18:00 Вторник -Четверг с 8:00 до 16:30

Описание/Цель Агентства:

HealthQuest — это лицензированная некоммерческая организация, занимающаяся улучшением здоровья нашего сообщества путем оказания помощи тем, кто не может позволить себе лекарства, отпускаемые по рецепту.

Кому вы служите?

Граждане в возрасте 18 лет и старше, проживающие в округах Юнион, Ансон и Стэнли в Северной Каролине; округов Ланкастер и Честерфилд в Южной Каролине, у которых нет рецептурного страхового покрытия и чей доход составляет менее 300% федерального прожиточного минимума. Дети в возрасте 17 лет и младше могут иметь право на участие, если они не зарегистрированы в программах Medicaid или NC HealthChoice.

Какие услуги вы предоставляете?

HealthQuest предоставляет бесплатные поддерживающие препараты квалифицированным лицам, чтобы помочь контролировать их

хронические медицинские состояния. Пожалуйста, позвоните, чтобы получить информацию и узнать, соответствуете ли вы требованиям.

Программы для лекарств, отпускаемых по рецепту

Программа Рецептурных Препаратов округа Юнион Union County Prescription Drug Program

Программа дисконтных карт на лекарства доступна для жителей округа Юнион, спонсируемая Национальной Ассоциацией Округов.

Дисконтные карты на лекарства, отпускаемые по рецепту, могут использовать жители округа, независимо от возраста, дохода или существующей медицинской страховки. Жители также могут использовать дисконтную карту для оплаты лекарств, не покрываемых их планом медицинского страхования.

Дисконтная карта по рецептам БЕСПЛАТНА.

Вы можете забрать дисконтную карту в следующих местах:

- * Вестибюль Правительственного Центра Округа Юнион, 500 North Main Street, Monroe
- * Расположение публичных библиотек округа Юнион

Монро - Главный филиал, 316 Ист-Виндзор-стрит

Маршвилл - Мемориал Лойс Морган Эдвардс, 414 Hasty Street Waxhaw, 509 South Providence Street

Indian Trail - Union West Regional, 123 Unionville-Indian Trail Road

Unionville, Unionville Sub Regional, 1102 Unionville Church Road

- * Служба Социального Обеспечения Округа Юнион 2330 Concord Ave, Monroe
- Отдел Общественного Здравоохранения Округа Юнион
- Отделение Социальных Служб Округа Юнион
- * Служба ветеранов округа Юнион 407 North Main Street
- * Питание Округа Юнион для пожилых людей (понедельник пятница)

Участок 1 - Восточный кампус - Первая Баптистская церковь Индиан Трейл 6140 West Marshville Blvd., Marshville 7:30-11:30

Участок 2 - Общественный центр на Брэгг-стрит

624 Норт-Брэгг-стрит, Монро, с 8:00 до 12:00.

Участок 3 - Объединенная методистская церковь Минерал-Спрингс

5915 Old Waxhaw-Monroe Road, Mineral Springs, с 8:00 до 12:00.

Участок 4 — Добровольная пожарная служба Фэйрвью

7402 Concord Highway, Монро, 8:15–12:15.

Участок 5 - Объединенная методистская церковь Индиан Трейл

113 Indian Trail Road, Indian Trail, 8:30–12:30.

Вы также можете распечатать дисконтную карту рецепта онлайн на сайте LiveHealthyCard.com

СПИСОК ФИТНЕС-ЦЕНТРОВ В ОКРУГЕ ЮНИОН

Anytime Fitness

5941 Weddington-Monroe Road #107 Wesley Chapel 704-821-0885

Brace Family YMCA

3127 Weddington Rd

Matthews 704-716-4200

Carolina Fitness Center

3208 Goldmine Rd.

Monroe 704-283-5587

Core Studio Pilates

4705 Indian Trail-Fairview Rd. Indian Trail 704-288-3898 corestudiopilates.com

Curves

592 Indian Trail Road South Indian Trail 704-821-8440 curves.com OR

facebook.com/curvesindiantrailnc

Enterprise Fitness and Personal Training Center

2585 W. Roosevelt Blvd,

Monroe 704-289-4940

Extreme Ice Fitness Center

4705 Indian Trail-Fairview Road Indian Trail 704-882-1830

Fitness Connection

13705 East Independence Blvd. Indian Trail 704-893-0355 Fitness Together

8163 Kensington Drive

Waxhaw 704-243-1130

Monroe Aquatic and Fitness Center

2325 Hanover Drive

Monroe 704-282-4680

Planet Fitness

2107 W. Roosevelt Blvd.

Monroe 704-225-7000

Snap Fitness

3913 Providence Road South Waxhaw 704-243-2935

Total Being Yoga

7427 Matthews Mint Hill Rd.

Mint Hill 980-239-0366

totalbeingyoga.com

Union County TOPS Chapters

Take Off Pounds Sensibly

Phone: 704-281-7073 Area Captain: Sonya Strader

For the TOPS Chapter nearest you

tops.org

YWCA - Willow Oaks

3223 Walkup Avenue, Building E Monroe 704-283-7733

YWCA- Old Armory

500 Johnston St.

Monroe 704-282-5765

Curves

592 Indian Trail Rd. S., Indian Trail, NC 28079 Телефон: 704-821-8440

Сайт: curves.com или facebook.com/curvesindiantrailnc

Описание/Цель Агентства:

Curves — это комплекс, специально разработанный для женщин, предлагающий полную 30-минутную тренировку, которая проходит весело, быстро и безопасно.

Кому вы служите?

Женщины всех возрастов

Какие услуги вы предоставляете?

- 30-минутная силовая тренировка, включающая кардио
- Специализированные занятия, включая зумбу
- Полноценный план питания Curves
- Сертифицированные тренеры Клиники Кливлэнд
- Поставшик Silver Sneakers

Центр фитнеса и персональных тренировок Enterprise

Enterprise Fitness and Personal Training Center

2585 W. Roosevelt Blvd, in the Nottingham Plaza

Monroe, NC 28110

Телефон: 704-289-4940 INSTAGRAM@enterprisefitness

Φaκc: 704-289-2266 TWITTER@enterprisefit

Сайт: enterpriseworkout.com FACEBOOK: facebook.com/EnterpriseFitness/

Эмайл: jfhowie4940@gmail.com

Описание/Цель Агентства:

Мы фитнес-центр. Наша цель - помочь людям всех возрастов достичь своих целей в фитнесе. Наш центр привержен всем нашим членам. У нашего центра всегда есть твердая приверженность всем членам. Мы хотим изменить ситуацию в обществе и помочь людям быть здоровыми и чувствовать себя хорошо. У нас есть 140 лет общего опыта сотрудников.

Кому вы служите?

Мы обслуживаем все возраста, от маленьких детей до пенсионеров. Мы помогаем людям с ограниченными возможностями. Мы обслуживаем всех. Мы работаем без перерыва уже 42 года!

Какие услуги вы предоставляете?

ОТКРЫТО 24 часа в сутки, 7 дней в неделю

Индивидуальная тренировка Йога Программы похудения

Групповые занятия Silver Sneakers Солярий

Зумба Перекрестная тренировка Уход за детьми

Диетолог Isshinryu каратэ классы Сауна

Физиотерапевт Старшие классы фитнеса Кардио зона

Круглосуточные виртуальные занятия по требованию

Водный- и фитнес-центр Монро Monroe Aquatics & Fitness Center

2325 Hanover Drive Monroe, NC 28110 Телефон: 704-282-4680 Факс: 704-282-4683

Сайт: monroeaquaticsandfitnesscenter.com

Описание/Цель Агентства:

Это агентство предлагает и семьям, и отдельным лицам различные фитнес-, водные и оздоровительные программы для удовлетворения потребностей в области здоровья и отдыха. Цель — предоставить участникам всех возрастов правильные инструменты для построения долговременного и здорового образа жизни.

Кому вы служите?

Клиенты членства.

Какие услуги вы предоставляете?

Водный и фитнес-центр предлагает: крытый бассейн, тренировочный бассейн, занятия водным фитнесом, фитнес-зал, джакузи, паровые и сауны, открытый аквапарк, групповые фитнес-студии, конференц-залы, детский сад / уход за детьми, тренажерный зал, крытую беговую / прогулочную дорожку, открытая пешеходная дорожка с подключением к системе парков и зон отдыха, оздоровительный центр, площадки для игры в ракетбол и раздевалки.

Парки и зоны отдыха округа Юнион Union County Parks and Recreation

5213 Harkey Road Waxhaw, NC 28173 Телефон: 704-843-3919 Сайт: unioncountync.gov

Эмайл: parkreservations@unioncountync.gov

На сайте предоставлена информация о спортивных площадках, парке Кейн-Крик - кемпинге и использования дневной площади.

Список парков в округе Юнион:

Belk-Tonawanda Park Cane Creek Creft Park
217 IB Shive Dr. 5213 Harkey Rd. 803 Burke St.
Monroe Waxhaw Monroe

Crooked Creek Dickerson Park Dogwood Park
5900 Oakwood Ln 899 N Johnson St 121 Lester Davis Rd.
Indian Trail Monroe Waxhaw

Don Griffin Park
147 Cedar St.
Monroe

Fred Kirby Park
3315 Faith Church Road
Indian Trail

Historic Downtown Monroe
Gateway Park
302 Lancaster Ave
Monroe

Jesse Helms Park
1505 Summerlin Dairy Rd.
Monroe

Marvin Efird Park
8909 New Town Rd
Waxhaw

Sunset Park
306 W. Sunset Dr.
Monroe

Weddington Optimist Park 5211 Weddington Rd. Weddington

Услуги отдыха и фитнеса

YWCA - Willow Oaks

3223 Walkup Avenue, Building E

Box CC

Monroe, NC 28110

Телефон: 704-283-7733 Факс: 704-225-9953

Сайт: ywcacentralcarolinas.org

YWCA—Old Armory

500 South Johnson St. Monroe, NC 28112 Телефон: 704-282-5765

Описание/Цель Агентства

Услуги по обучению и поддержке молодежи посредством образования и деятельности по обогащению жизни. Где детям безопасно, а учиться весело.

Кому вы служите?

Подростки 5-12 лет из округа Юнион. Районные молодежные учебные центры.

Какие услуги вы предлагаете?

Основы грамотности — чтение / письмо / математика

После школьные программы

Программы летнего

Программа развития молодежи предлагает детям безопасную, образовательную и веселую среду с разнообразными занятиями от плавания и рассказывания историй до боевых искусств и декоративно-прикладного искусства.

Обучение правильному питанию, жизненные навыки, компьютерные навыки, детское кафе, легкая атлетика, репетиторство и искусство.

(The) Addison of Indian Trail

5306 Secrest Short Cut Rd.

Monroe, NC 28110 Phone: 704-289-4555 Fax: 704-289-4550

Сайт: seniorlifestyle.com/property/north-carolina/the-addison-of-indian-trail

Описание/Цель Агентства:

Мы обеспечиваем качественный уход за нашими жителями, стремясь обогатить их физическое, социальное и эмоциональное благополучие.

Кому вы служите?

Вспомогательный образ жизни— 60 + Альцгеймер / Уход за памятью — 55 +

Какие услуги вы предлагаете?

- Помощь в проживании
- Уход за памятью
- Ежедневные занятия/ремесла
- прогулки
- Садоводство
- 3-х разовое питание
- Доступны закуски
- Ежедневная выпечка
- Уборка
- Помощь с личными потребностями
- -Группа поддержки болезни Альцгеймера

- Семейный вечер ежемесячно
- Частная столовая
- Салон красоты
- Библиотека
- Медиа-комната
- Застекленная терраса/солярий
- Закрытые экранами веранды
- Транспорт
- Помощь с медикаментами
- Обученный персонал

Brookdale Monroe Square (Уход за памятью)

919 Fitzgerald Street Monroe, NC 28112 Телефон: 704-225-9556 Факс: 704-289-6975

Сайт: brookdale.com/en/communities/brookdale-monroe-square-mc.html

Описание/Цель Агентства:

Brookdale Monroe Square, расположенный в Монро, обеспечивает уход за пожилыми людьми с болезнью Альцгеймера и деменцией и предлагает ежедневные моменты успеха. Brookdale Monroe Square — это сообщество Brookdale Senior Living, предназначенное для удовлетворения потребностей в особом уходе за людьми с болезнью Альцгеймера и другими формами деменции. От нашего проекта здания до тщательно подобранного персонала и специализированного программирования и управления, мы ориентируемся на индивидуальные потребности каждого жителя и семьи, которую мы обслуживаем.

Кому вы служите?

Пожилые граждане

Какие услуги вы предлагаете?

- Индивидуальная оценка услуг и план - Библиотека

- Помощь с личными потребностями
 - Салон красоты/парикмахерская
 - Открытые садовые площадки

- Трехразовое питательное и аппетитное питание - Столовая

Закуски в течение дняУслуги уборкиГостинаяЧастная столовая

Услуги уоорки - частная столовая
 Персональные услуги прачечной - Застекленная терраса/солярий

- Управление воздержанием - Дополнительные сопутствующие услуги

- Сестринские услуги. Постоянный контроль за состоянием здоровья проживающих

- Помощь с медикаментами

- Программирование обогащения жизни

- Обученный персонал на месте 24 часа в сутки

- Специализированные интервенционные программы

- Транспортные услуги

- Краткосрочное пребывание

- Специально разработанная среда

- Все внешние двери сигнализируются для безопасности жильцов

- Система аварийного реагирования

- Современная система пожарной безопасности

- Доступность для людей с ограниченными возможностями

Юнион Парк Проживание с Помощью

Union Park Assisted Living

1316 Patterson St. Monroe, NC 28112 Телефон: 704-282-0530 704-296-9058 Факс:

Сайт: brookdaleliving.com/union-park.aspx

Описание/Цель Агентства:

В Юнион Парк мы сотрудничаем с каждым резидентом, чтобы разработать индивидуальный план обслуживания. Наш процесс планирования услуг, который уникален для сообществ Брукдейл Сениор Ливинг, основывает плату за обслуживание на предоставлении качественных услуг и заботы каждому человеку.

Индивидуальные планы обслуживания регулярно пересматриваются персоналом, чтобы гарантировать, что мы отвечаем меняющимся потребностям наших жителей. Наш обученный персонал всегда рядом, чтобы помочь с личными потребностями — купание или душ, выбор одежды, помощь в одевании, уходе, гигиене, передвижении, транспортировке и питании — 24 часа в сутки.

Кому вы служите?

Пожилые граждане

Какие услуги вы предлагаете?

- Индивидуальная оценка услуг и план
- Помощь с личными потребностями
- Амбулаторные услуги и услуги сопровождения Открытый двор
- Трехразовое питательное и аппетитное питание Открытые садовые площадки
- Закуски в течение дня
- Услуги уборки
- Персональные услуги прачечной
- Управление воздержанием

- Библиотека
- Салон красоты/парикмахерская

- Комната отдыха и развлечений
- Прогулочные дорожки на открытом воздухе
- Столовая
- Гостиная
- Сестринские услуги. Постоянный контроль за состоянием здоровья проживающих
- Помощь с медикаментами
- Программирование обогащения жизни
- Обученный персонал на месте 24 часа в сутки
- Специализированные интервенционные программы
- Транспортные услуги
- Краткосрочное пребывание
- Специально разработанная среда
- Все внешние двери сигнализируются для безопасности жильцов
- Система аварийного реагирования
- Современная система пожарной безопасности

Совет по проблемам старения в округе Юнион

Council on Aging in Union County

Andrew Friend, Исполнительный директор PO Box 185 1401 Skyway Drive Monroe, NC 28111

Телефон: 704-292-1797 Сайт: coaunion.org

Описание/Цель Агентства:

Независимое некоммерческое агентство, поддерживающее людей в возрасте 60 лет и старше в их стремлении оставаться здоровыми, активными и контролировать свою жизнь. Агентство связывает клиентов с услугами, которые им нужны, чтобы жить независимо как можно дольше.

Кому вы служите?

Взрослые в возрасте 60 лет и старше, проживающие в округе Юнион

Какие услуги вы предлагаете?

Информация и помощь:

Информация и рекомендации по обслуживанию пожилых людей Ежеквартальная информационная рассылка SHIP/Консультации по Medicare Кредит на оборудование Безопасность дома, ремонт и работа во дворе Юридический проект для сениоров Список опекунов/сиделок по уходу

Программа поддержки семейного ухода:

Классы по уходу и группы поддержки Бабушки и дедушки воспитывающие внуков Дополнительные принадлежности для помощи по уходу

Групповая передышка:

Передышка / Помощь опекуну Социальная программа для людей с потерей памяти

Программы для пенсионеров

Дневные поездки Доказательные классы Экспо по благополучию Профсоюзные программы по работе с пожилыми людьми

Услуги на дому:

Домашние работы / ведение домашнего хозяйства Помощь в личном уходе Передышка / Помощь опекуну Покупки и поручения

Юридическая помощь Северной Каролины/ Legal Aid of North Carolina Юридический проект для сениоров/ Senior Law Project

Горячая линия для юридической помощи сениорам

Бесплатные звонки: 1-877-579-7562

Cайт: legalaidnc.org/project/senior-law-project/

Часы работы:

Понедельник - пятница: с 9 до 15 часов.

Описание/Цель Агентства:

Юридическая помощь Северной Каролины Юридический проект для сениоров предоставляет бесплатную гражданскую юридическую помощь жителям Северной Каролины в возрасте 60 лет и старше.

Проект может обслуживать пожилых людей с любым уровнем дохода, отдается предпочтение клиентам с наибольшими потребностями.

В рамках Юридический проекта для сениоров действует горячая линия для пожилых людей, бесплатная горячая линия для пожилых людей по всему штату.

Кому вы служите?

Жители Северной Каролины в возрасте 60 лет и старше

Какие услуги вы предлагаете?

Завещания и доверенности

Государственные льготы: Medicaid, продовольственные талоны, программа дополнительного социального дохода, социальное страхование по инвалидности и многое другое.

Злоупотребление и пренебрежение

Пособие по безработице

Жилье: выкуп, выселение, субсидированное жилье, ремонт, коммунальные услуги и т. д.

Проблемы потребителей

Неправомерное изъятие

Группа специалистов по гериатрии/психическому здоровью взрослых Geriatric / Adult Mental Health Specialty Team (GAST)

Телефон: 704-953-1553

Эмайл: dawn.lillard@mytahome.com

Сайт: mygastteam.com

Описание/Цель Агентства:

Специализированная группа по вопросам психического здоровья взрослых/гериатрии (GAST) предоставляет бесплатную информацию, образование и обучение людям, работающим или волонтерствующим в сообществе с пожилыми людьми, чтобы улучшить их понимание проблем психического здоровья у пожилых людей. Департамент здравоохранения и социальных служб Северной Каролины, отдел психического здоровья, нарушений развития и наркологических служб предоставляет государственные средства для оплаты этой программы.

Кому вы служите?

GAST может обучать персонал в следующих учреждениях: центры для пожилых людей, агентства по уходу на дому, агентства по организации комплексного питания, агентства по доставке еды на дом, дневной уход за взрослыми, дела ветеранов, отдел социальных служб, религиозные организации, правоохранительные и судебные системы, приюты для бездомных или поставщики услуг для бездомных, программы для пожилых людей, советы по делам престарелых или районные агентства по делам пожилых людей, службы неотложной медицинской помощи / службы экстренного реагирования, места проживания престарелых, дома престарелых, дома семейного ухода в округах Кабаррус, Дэвидсон, Мекленбург, Роуэн, Стэнли и Юнион. Пожалуйста, позвоните нам, чтобы обсудить, можем ли мы помочь вашему агентству или церкви.

Какие услуги вы предоставляете?

GAST предоставляет бесплатные специализированные учебные программы (обычно один час) по различным темам психического здоровья в отношении психического здоровья пожилых людей. Некоторые из тем включают в себя: депрессию, тревогу, расстройства, связанные с употреблением психоактивных веществ, употребление опиоидов, осознание желания самоубийства, расстройство чрезмерного накопительства, расстройства личности, шизофрению, болезнь Альцгеймера и другие виды слабоумия, психотропные препараты и другие.

Департамент по борьбе с преступностью и общественной безопасности Северной Каролины

North Carolina Department of Crime Control & Public Safety Серебряная программа оповещения / Silver Alert Program

Сайт: nccmp.ncdps.gov

Описание/Цель Агентства:

Программа, предназначенная для быстрого распространения описательной информации о пропавшем без вести, чтобы граждане в пострадавшем районе могли искать исчезнувшее лицо и сообщать местным правоохранительным органам любую соответствующую информацию.

Кому вы служите?

Граждане, страдающие деменцией или другими когнитивными нарушениями, независимо от возраста.

Критерии:

- Предполагается, что человек страдает деменцией или другими когнитивными нарушениями.
- Человек считается пропавшим без вести независимо от обстоятельств
- Законный опекун пропавшего лица подал заявление о пропаже человека в местный правоохранительный орган, где это лицо пропало без вести.
- Правоохранительные органы сообщают об инциденте в Центр пропавших без вести Северной Каролины.

Процедуры:

- Член семьи или опекун должен СНАЧАЛА позвонить в местные правоохранительные органы, чтобы сообщить о пропаже близкого человека.
- Правоохранительные органы должны сначала расследовать дело и определить, соблюдены ли критерии ордера на запрос Серебряного оповещениия.

Продолжение...

Серебряная программа оповещения Северной Каролины North Carolina's Silver Alert Program

Чтобы активировать серебряное оповещение: Центр пропавших без вести Северной Каролины

Телефон: 1-800-522-5437 Телефон: 919-733-3557 Факс: 919-715-1682 Сайт: nccrimecontrol.org

Чтобы активировать звонки в ближайшую область:

Оповещение о пропаже ребенка

Телефон: 1-888-875-2246 Факс: 954-763-4569 Сайт: achildismissing.org

Если возраст пропавшего без вести 21 года или младше: Национальный центр пропавших без вести и эксплуатируемых детей

Телефон: 1-800-843-5678

Сайт: ncmec.org

Чтобы защитить частную жизнь человека и соответствовать федеральному закону, правоохранительные органы и сотрудники Центра должны быть осторожны, чтобы не разглашать какую-либо информацию о состоянии здоровья, кроме того, что полагается, что пропавший без вести страдает деменцией или другими когнитивными нарушениями.

Как только местонахождение пропавшего человека будет установлено, местные правоохранительные органы уведомят Центр пропавших без вести Северной Каролины, который отменит Серебряное предупреждение и уведомит местные СМИ.

ТОЛЬКО правоохранительные органы могут запросить активацию Silver Alert. ТОЛЬКО Центр пропавших без вести Северной Каролины может активировать Серебряное оповещение.

Информация: Центр пропавших без вести Северной Каролины. Департамент по борьбе с преступностью и общественной безопасности

Центр активных взрослых Фила Бэзмора

Phil Bazemore Active Adult Center

Парки и зоны отдыха Монро 500 W. Jefferson Street Monroe, NC 28112 Телефон:704-282-4657

Часы работы: Понедельник – Среда 8:00—17:00

Пятница 8:00—12:00

Описание/Цель Агентства:

Центр для пожилых людей служит для обогащения и улучшения жизни пожилых людей возможностями для целей, достижений, служения, участия, приверженности и творчества. Центр для пожилых служит источником информации о старении, для профессионального и непрофессионального руководства, а также для разработки новых подходов к проблемам старения.

Кому вы служите?

Пожилые люди 55 лет и старше

Мероприятия/занятия	<u>Фитнес</u>	<u>Поездки</u>
Керамика//Посуда	Аэробные упражнения	День/ночь
компьютерные лаборатории	Фитнес Диапазон движения	
Линейный танц-класс	Йога	Ежемесячно
Пение	Сидячая Йога	Группа поддержки сиделок/опекунов
Деревообработка	Сидящее Тай Чи	Бесплатная проверка давления
Вечерний танцевальный	Живые Барабаны	Группа поддержки слабовидящих
клуб по четвергам	Настольный теннис	Бинго
Карты/игры		Образовательные программы
Бридж	Программы здоровья	Клуб ветеранов
Канаста	Вопрос баланса	Виртуальная программа
Криббидж	Самоуправление при	
Euchre	хронических заболеваниях	<u>Ежегодно</u>
Пинокль	Здоровый образ жизни при	Встречи SHIIP
Пики	хронической боли	Старшие игры
	Здоровый образ жизни с диабетом	Экспо благополучия округа Юнион

Какие услуги вы предоставляете?

Большинство занятий и мероприятий не требуют дополнительной оплаты. За участие в некоторых занятиях или мероприятиях может взиматься определенная плата.

Программа питания пожилых людей округа Юнион

Union County Senior Nutrition Program

2330 Concord Avenue Monroe, NC 28110

Телефон: 704-283-3712 или 704-292-2567

Сайт: unioncountync.gov

Описание/Цель Агентства:

Программа питания пожилых людей округа Юнион (UCSN) обеспечивает питанием лиц в возрасте 60 лет и старше по всему округу Юнион. Мы делаем больше, чем просто обеспечиваем питательную еду! Мы также предоставляем поддержку, образование и личное взаимодействие, способствующее питанию, физическому и социальному благополучию.

Мы считаем, что наши услуги помогают поддерживать здоровье, способствовать независимости и улучшая качество жизни для тех, кто участвует в программе.

Участие в любой из наших программ питания бесплатно, и нет никаких ограничений по доходу. UCSN финансируется за счет федеральных долларов, долларов штата и округов, а также добровольных взносов от участников. Участники не обязаны вносить свой вклад; это совершенно добровольно.

Кому вы служите?

Совместное питание - жители округа Юнион в возрасте 60 лет и старше и их супруги, независимо от возраста, если пожилой клиент старше 60 лет. Люди моложе 60 лет с инвалидностью, проживающие с людьми, имеющими право на участие, и сопровождать их в местах приема пищи.

Домашнее питание — жители округа Юнион в возрасте 60 лет и старше, которые физически или умственно не в состоянии достать еду или приготовить еду, и у которого нет ответственного лица, которое желает и может

выполнять эту услугу и которые не могут покинуть дом по своему желанию и, следовательно, не могут посещать сайт общественного питания. Супруг(а) соответствующего клиента, независимо от его возраста.

Какие услуги вы предоставляете?

Совместное питание

Подаются горячие, вкусные и питательные обеденные обеды, организуются ежедневные мероприятия с понедельника по пятницу в каждом из наших четырех столовых в округе Юнион.

Участники могут общаться, заниматься физическими упражнениями и санитарнопросветительскими мероприятиями для поддержания или улучшения общего самочувствия и здоровье.

Программа питания для пожилых людей, продолжение...

Места питания

Время приема пищи зависит от местоположения. Забронируйте место за один день позвонив в наш офис.

Indian Trail

Indian Trail United Methodist Church 113 Indian Trail Road Indian Trail, NC 28079

Monroe

Bazemore Active Adult Center 500 W. Jefferson Street Monroe, NC 28112

Mineral Springs

Mineral Springs United Methodist Church 5915 Old Waxhaw-Monroe Road Mineral Springs, NC 28108

Marshville

Elizabeth Missionary Baptist 506 N. Elizabeth Avenue Marshville, NC 28103

Транспорт может быть предоставлен через Union County Transportation в любой из четырех мест питания. Чтобы забронировать транспорт, позвоните по телефону 704-292-2511 или посетите сайт ucgov.info/transportation.

Доставка еды на дом

Волонтеры доставляют пять здоровых обедов в неделю пожилым людям, которые не могут выйти из дома без посторонней помощи. Мы считаем, что здоровое питание и регулярный контакт с водителями еды помогают пожилым людям оставаться независимые в своих собственных домах дольше.

Право на участие оценивается сотрудником округа во время визита на дом и периодических визитов на дом и по телефону. Визиты проводятся для всех клиентов, получающих еду на дом. Эти визиты позволяют нам проверить о благополучии наших клиентов и предоставлять направления в любые необходимые службы поддержки.

Как подать заявку или порекомендовать кого-то?

Позвоните в наш офис по телефонам: 704-283-3712 или 704-292-2567. Заполните нашу онлайн-форму, доступную на нашем сайте.

РЕСУРСЫ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ, ЖИВУЩИХ ОДНИМИ

Этот список был адаптирован из книги NCOA «Ресурсы и поддержка одиноких пожилых людей: комплексное руководство», полную версию которой можно найти по адресу: ncoa.org/adviser/medical-alert-systems/support-for-older-adults-living-alone

NCOA

Веб-сайт: ncoa.org

Национальный совет по проблемам старения (NCOA) — ведущая организация, предлагающая широкий спектр услуг и ресурсов, специально предназначенных для поддержки одиноких пожилых людей. Программы NCOA включают укрепление здоровья, экономическую безопасность и социальную активность.

NCOA BenefitsCheckUp — это ценный ресурс, который помогает пожилым людям получить доступ к таким льготам, как помощь в получении рецептурных лекарств, помощь по коммунальным услугам и программам питания. Вы можете получить доступ к этому ресурсу, перейдя на веб-сайт AdvantageCheckUp. (benefitscheckup.org).

AARP

Веб-сайт: <u>aarp.org</u>

AARP, ранее известная как Американская ассоциация пенсионеров, является некоммерческой организацией, занимающейся расширением прав и возможностей и улучшением жизни людей в возрасте 50 лет и старше. AARP предлагает надежную сеть информации и поддержки с ценными ресурсами по таким темам, как состояние здоровья, финансы, социальное обеспечение и Medicare.

Региональные агентства по проблемам старения

Региональные агентства по проблемам старения (AAA) — это местные организации, предоставляющие ценные ресурсы пожилым людям и их семьям, служащие центральным контактным лицом для доступа к информации и помощи, связанным со старением и независимой жизнью. Сеntralina AAA выступает в качестве ведущего спонсора услуг для пожилых людей в регионе из девяти округов, окружающих Шарлотт, Северная Каролина, включая округ Юнион.

Centralina AAA

Адрес: 9815 David Taylor Dr. Charlotte, NC 28262

Веб-сайт: centralina.org/centralinaaging

Емайл: aging@centralina.org Телефон: 704-372-2416

Локатор услуг для пожилых людей (Eldercare Locator)

Веб-сайт: eldercare.acl.gov

Eldercare Locator — это бесплатная государственная служба Администрации США по делам пожилых людей, позволяющая вам получить доступ к общественным ресурсам и услугам для пожилых людей и их семей. Он помогает пожилым людям и лицам, осуществляющим за ними уход, находить местные ресурсы, связанные со здравоохранением, услугами поддержки, жильем, страхованием и льготами, транспортом и правами пожилых людей. Позвонив по бесплатному номеру (800-677-1116), отправив электронное письмо по адресу Eldercarelocator@n4a.org или воспользовавшись функцией онлайн-чата, вы можете связаться с обученными специалистами по информации и направлениям

Национальный институт старения

Веб-сайт: nia.nih.gov

Национальный институт старения (NIA) — ведущий государственный исследовательский центр, занимающийся изучением и решением проблем здоровья и благополучия пожилых людей посредством своих исследований, ресурсов и образовательных инициатив. Веб-сайт NIA предлагает образовательные материалы, информационные бюллетени и публикации по таким темам, как здоровое старение, физические упражнения, питание, лечение хронических заболеваний и уход.

PACE

Веб-сайт: npaonline.org/pace-you

Программы комплексного ухода за пожилыми людьми (PACE) — это комплексные программы медицинского обслуживания, обычно финансируемые Medicare или Medicaid, которые предназначены для удовлетворения потребностей пожилых людей, которым требуется уход на уровне дома престарелых, но которые предпочитают и мотивированы жить в своих собственных домах или общинах. РАСЕ Южного Пьемонта обслуживает жителей Мекленбурга, Кабарруса, Юниона и части округа Стэнли.

PACE Южного Пьемонта (PACE of the Southern Piedmont)

Адрес: 6133 The Plaza

Charlotte NC 28215-2401

Веб-сайт: pacesp.com Телефон: 704-887-3840

Локатор ресурсов по здоровью/HealthFinder

Веб-сайт: health.gov/myhealthfinder

HealthFinder — это онлайн-ресурс Министерства здравоохранения и социальных служб США, предлагающий широкий спектр медицинской информации и инструментов для людей всех возрастов. Одной из ключевых особенностей HealthFinder являются рекомендации по профилактическим услугам с помощью инструмента MyHealthFinder, который предоставляет рекомендации по скринингам, иммунизации и профилактическому уходу, специально рекомендуемые для пожилых людей.

Руководство по долгосрочному уходу за ветеранами

Веб-сайт: va.gov/health-care/about-va-health-benefits/long-term-care

Руководство по долгосрочному уходу по делам ветеранов (VA) — это ценный ресурс, предоставляющий информацию и помощь, специально предназначенную для ветеранов, которым могут потребоваться услуги долгосрочного ухода, такие как уход в доме престарелых, дома для престарелых и программы ухода на дому. В нем содержатся рекомендации по критериям отбора, процессам подачи заявок и доступным льготам, таким как пенсионное пособие по помощи и посещаемости, которые могут помочь ветеранам компенсировать затраты на долгосрочный уход. Чтобы получить доступ к этим услугам, обратитесь к своему социальному работнику по делам ветеранов или позвоните на бесплатную горячую линию по телефону 877-222-8387.

Национальный каталог модификации и ремонта дома

Веб-сайт: homemods.org/national-directory

Национальный каталог по модификации и ремонту домов — это комплексный ресурс, предлагающий помощь тем, кто хочет сделать свои дома более доступными, безопасными и пригодными для пожилых, через доверенные организации, подрядчиков и специалистов. Каталог предоставляет централизованную базу данных об услугах по модификации и ремонту дома, которые могут включать установку средств обеспечения доступности, таких как пандусы, поручни, лестничные подъемники и модификации ванных комнат с учетом ограничений мобильности.

Транспортные услуги

Отдел Транспорта Департамента Социальных Служб Округа Юнион Union County Department of Human Services Division of Transportation

1407 Airport Road Monroe, NC 28110 Телефон: 704-292-2511 Факс: 704-283-3551 Сайт: unioncountync.gov

Часы работы: с понедельника по пятницу, с 8:00 до 17:00. Для записи на обслуживание звоните с 8:00 до 17:00.

Позвоните за 48 рабочих часов до того, как потребуется обслуживание. Экстренная ситуация в тот же день решается в индивидуальном порядке.

Пассажиры несут ответственность за правильную стоимость проезда.

Кому вы служите?

Жители округа Юнион.

Финансирование может варьироваться в зависимости от возраста, инвалидности и т. д.

Какие услуги вы предоставляете?

Транспортные услуги в округе Юнион, в район Шарлотты и в медицинские учреждения для ветеранов в Солсбери и Шарлотте.

Оплата:

Пожилые люди, финансируемые HCCBG — только пожертвования

Услуги для ветеранов

Отдел Обслуживания Ветеранов Департамента Социальных Служб Округа Юнион

Union County Department of Human Services Division of Veterans Services

Адрес: 500 N. Main Street (Почтовый)

407 N. Main Street (Физический)

Мопгое, NC 28112 Телефон: 704-283-3807 Факс: 704-283-3850

Эмайл: vso@unioncountync.gov Веб-сайт: unioncountync.gov

Контактные лица - Мишель Маркано, директор

Джеймс Андерсон, офицер службы ветеранов Октавиус Рори, офицер службы ветеранов Роберт Тернер, офицер службы ветеранов

Юджин Хендерсон, старший специалист по административной поддержке

Описание/Цель Агентства

Целью этого агентства является предоставление ветеранам округа Юнион и членам их семей доступа к федеральным, государственным и окружным льготам и правам, основанным на их службе в вооруженных силах США и вспомогательных службах.

Кому вы служите?

Услуги доступны для ветеранов округа Юнион и членов их семей.

Какие услуги вы предоставляете?

Помощь ветеранам и соответствующим членам семьи в подаче заявления на получение федеральных, внутри штатных или окружных пособий, на которые они имеют право. «Все услуги БЕСПЛАТНЫ»

Федеральная - Помощь в подаче заявлений о связанных со службой заболеваниях или инвалидности, полученных в результате действительной военной службы, пенсия, профессиональная реабилитация, образование, страхование VA, сертификаты ипотечного кредита VA, медицинское обслуживание в Медицинских центрах по делам ветеранов (VAMC) и пособия на погребение.

Внутри штата - Стипендии для детей инвалидов или погибших ветеранов Северной Каролины, специальные лицензии на охоту и рыбалку, специальные номерные знаки и льготы по налогу на имущество, предоставляемые квалифицированным ветеранам. Имеются государственные кладбища ветеранов и государственные дома престарелых для ветеранов. Представительство по искам в Региональном отделении VA и Совете по апелляциям ветеранов можно получить у государственных служащих.

Округ - Представительство офицером службы ветеранов округа при подаче, повторном рассмотрении или обжаловании требований, транспортировке в местные медицинские центры штата Вирджиния и освобождении от налога на имущество для квалифицированных ветеранов.



Division of Public Health

2330 Concord Avenue Monroe, NC 28110

> T 704.296.4856 F 704.296.4807

Attn: Business Operations Resource Guide

Union County Health and Wellness Resource Guide Change of Information

Please use this page to notify us if your agency information changes.

Fax or mail this page to 2330 Concord Avenue, Monroe, NC 28110 ATTN: Business Operations / Resource Guide

You may also submit your changes using our online form at Ifportal.unioncountync.gov/Forms/ResourceGuideUpdateForm, or by scanning the QR code below.

Name:
Address:
Phone:
Fax:
Website / Email:
Description/Purpose of Agency:
Whom do you serve?
What services do you provide?



(The) Addison of Indian Trail 704-289-4555

American Red Cross of Southern Piedmont 704-283-7402

Anson Regional Medical Services (ARMS) 704-694-6700

(The) Arc of Union /Cabarrus 704-261-1550

Atrium Health Union - Safe Kids / Communities of Union County 980-993-7664

Atrium Health Union 980-993-3100

Atrium Health Waxhaw 704-667-6800

Bayada Home Health Care 704-289-6000

BHC -First Step @ CHS-Union 704-283-2043

Bridge to Recovery 704-909-8025

Brookdale Senior Living Communities 704-225-9556 Brookdale Monroe Square (Memory Care) 704-282-0530 Brookdale Union Park Assisted Living

Cameron's House of Hope 704-893-2671

Carolina Parenting Solutions, PLLC 704-718-8657

Carolina's Therapy Solutions 704-608-0445

Charlotte Speech and Hearing Center 704-523-8027

Child Care Resources, Inc. 704-376-6697

Common Heart 704-218-9060

Community Health Services Free Clinic 704-296-0909

Community Shelter of Union County 704-289-5300

Council on Aging in Union County 704-292-1797

Curves

704-821-8440

Daymark Recovery Services Inc.

704-296-6200

Enterprise Fitness and Personal Training Center 704-289-4940

Geriatric / Adult Mental Health Specialty Team (GAST) 704-953-1553

Grace Foundation of Union County 704-233-4722

HealthQuest 704-226-2050

HELP Pregnancy Center 704-289-5133

Hospice of Union County 980-993-7300

Hospice & Palliative Care Charlotte Region 704-375-0100

InReach 704-776-4392 (Monroe) or

McLeod Center for Wellbeing 704-289-9869

704-536-6661 (Charlotte)

Monroe Aquatics & Fitness Center 704-282-4680

Monroe Housing Authority 704-289-2514

Monroe-Union County Community Development Corporation 704-283-8804

NAMI Union County (an affiliate of the National Alliance on Mental Illness) 704-292-2287

(The) Navigation Lady 704-242-4322

NC Cooperative Extension-Union County 704-283-3801

NC Department of Crime Control & Public Safety Website: nccmp.ncdps.gov

NC Division of Services for the Deaf and Hard of Hearing 704-568-8558

Novant Health Matthews Medical Center 704-384-6500

Nutrition for the Elderly 704-283-3712

Open Arms Community Outreach, Inc. 704-774-1482

Operation ReachOut 704-289-4237

Partners Behavioral Health Management 877-864-1454

Pediatric Boulevard 704-821-0568

Phil Bazemore Active Adult Center 704-282-4657

Superior Home Medical, Inc. 704-225-0285

Thompson (Child and Family Focus) 704-536-0375

Thrive Counseling Services 704-438-9901

Turning Point of Union County 704-283-9150

Union County 4-H Youth and Development 704-283-3735

Union County Crisis Assistance Ministry 704-225-0440

Union County Dental Clinic 704-296-4829

Union County Division of Community Support & Outreach 704-296-4300

Union County Division of Public Health 704-296-4800

Union County Division of Social Services 704-296-4300

Union County Division of Transportation 704-292-2511

Union County Division of Veterans Services 704-283-3807

Union County Environmental Health 704-283-3553

Union County Parks and Recreation 704-283-3885

Union County Public Health Preparedness 704-296-4820

Union County Public Library 704-283-8184

Union County Women, Infants and Children Program (WIC) 704-296-4890

YWCA - Old Armory 704-282-5765

YWCA - Willow Oaks 704-283-7733

